45 NS FE B 55 BE A BRI S B B & (= XX RBORIT e )
Rl T
B2 2R L REMESIER D7D OF 7272 HIV BREKH ORFIE
AR X D ERAE OB RIFERELY) -
wrsEaEE BRHA
E SRR R SRFETRE

MEEE

AR, BEKOFE OHIRBRE 25 LIEFHEEZ B OHEMNNZE Ly HIV - HiE OM2 O K EFE
%:ﬁohhf BEEOWREE D > bHETLECTZHRENRELZFEML, TOMEEZIT TY

R DR E AWM TS T O RELRVEDINERNTHILOTHD. _@imﬁnmqﬂf,i#ﬁ%
: (k) EICB9 2 BERIMIHE 2 350 L TV D ARHFSEIE Z OB RIRHAEORE RN D, Z21TH)
ARHET D BN EZ R L, HIV BB Z O RICE T2 Z L 2B E LTS,

Hﬁkﬁ*ﬁ;ﬁ@pfﬂ%wttmt A fE~D Gt 4 H:)T HIV - s & A O [FRE 4 i TR BHE
FHA(HIV - *ﬁaﬁﬁﬁ ERIARIHAY) 2 9506 L 72(2021 4= 11 A 29 H2>6 2021 4 12 H 17 H). Bi&Ex v b
388 flEfic A L, &% 246 N(Z2EIE 63.4%DH CTRHIZDH ~7- 121 NEXSHEHE L L.

THERIS rmam , TREEE) , BLY

QAZNFTOART T T LRWFFE) R, Q5ART 17T AR LA THIVO MR A OREER, Q6HIV O i

BB EZE T TR 20N E T ). QTEO@EZE COHIVO LKA D F i dy 2

Q8_1HIV}Z, ﬂz%bﬂ\é}\&%%%bfwﬁmbm\

Q8 2HIVIE, YL TV D AN EFEA L THY L2

Q83HIVIE, JEIL TV B AL — AL ThIE L7

l
l

Q8_AHIVIE, JEYL TWA AL EESA AL ThRG L7220

Q8_5H1w:t JRIEL TWDBAEF 2% L THIRYE L7220

Q8 6HIVIE, YL TWD AL —FEITIRIR 2L _)\mmw‘muﬁ\

Q8_THIVIZ, YL TWD N EBES I MAT A2 T o756, Y952 9:7)%5

Q8 SHIVIE, L TWDANEAIVIRE T A, 4 fx&%i@ﬁﬁu: WG B2 EnHD
I,

Q8 IHIVIE, JHEYL TWD ADIMATCRENR, Y WAL ;ﬁam_amama%

Q8_10HIVIE, PEITADBRIZa N — 2%l A3 TG0 al e 2K T& 5

QS8 11HIVIE, YNNI THZ LIV AN~DEY % T3 52 LM TED

Q8_12HIVIZ, BTk TH2ENAZ LT

Q8_13HIVIZE, MIEMRAIZL > TEGLL TWHDMNEID N DIND

Q8_14AFEFT CIX IR CHIVIRE A2 1T B D

Q8_ISHIVIZITBIE, YT RO DT 7T 53720

Q8 167272 ETRE 372 Th, HIVIZERL TWAZERHD

Q8_ITHFFIZ B RIER D72 TH, HIVIZERL CWAEZERHD

Q8_I8fEEZIC A Th, HIVITEEEEL TWAZENHH

T 5. Q8DEMME B EOBE THLY. FERMEE ONI NN 2 ERIZBRLEAMOE EE O T3
MW Z D RIEEIGIZZ3HHE B (FF R A28 R B)oIE B 0T, Q8(1)0, Q8(2)0, Q8(3)0, Q8(4)1, Q8(5)3,
Q8(6)3, Q8(7)0, Q8(8)2, Q8(9)0, Q8(10)1, Q8(11)1, Q8(12)2, Q8(13)0, Q8(14)7, Q8(15)1, Q8(16)3, Q8(17)3,

Q8(18)3, THY, 3LLEDERITE BHIZL, Q8(5), Q8(6), Q8(14), Q8(16), Q8(17), Q8(18) ThH~7=.

HIVIZES 9 2 EEAREER L 78t & OFE L Tunaend, BXOREEDRED T T, 4 LA
RWAREMEN S D Z LR H X Lo T, A7l TA0R A, FRITHIVREOZ MITHIVIZBE 925 5%
ERIHEL TVl 7z, THIVIE, YL COD AN EFAZ L CTHIRE L 72 |, TR ERT CIR R CHIVIR A 3 21T 5
NDNZHDOWTIE, HoTOD ANDEIEH80%H S OIA B IZ R TERNWOT, ZO I ROA IIZEHDLT,
JOFEREIZENGRE TR D DM ENHD.

AKEEORENX, FAXDI2VNEVEFREDOFTED - DRRE DD, JVKRELPAXTOMRFNEEND.




A. WFEEB

[ R YIE |2 B 92 R B TRYIE T BhFE#H1(2018 4F 1
HICE REXD AR ESI, WERYUET, B
FE OV I 0IEH, EAE LB Ik XG0
TER B LS AT REZR IR R CTHY, MERYLED TBLICIE,
ELWHEREZ IUCESHEBERWVITEINEE THDH.
D=, PEREYYEICKRT T D FEERIREL T, YT
B XA Ye A [T 5 AT REME DS & D ~ 0D R 58 Jo DY
PERRYE D T Pi% KB T AR SN EE THH. |
LEHEN . ZHICEL, ThaHEtETBIcH-0, 1.
JRIKI DG 2. 884D T 85l ONEASED [ 1k, 3. =R D
feft 4 WFEBRT OHELE 5. [EBRAO7 2, 6. FEtR O
i Je OVBEARKEBA & D s 72 L NG d S, FRICT2, 384
DT B OVEGEDBL IE W2 W TPERGME N H D5 D
TEHRIZONT, [E K OHE A R R AR S
LN B R REFII B D B RETH D Lit# I ni= N
I, EERMAEEOEEED FIT, &I E) 2 i
THOUNENHDLEEDLIIZERIRTED.

AR ETO 4 FFOWFFEIIBN T KR D
KB ELT, 7t 8t ML TO HIV BEYYEDAY

V== 7T = A ) & i L Qs 72<e s,

DUFTOREIEITHEA TVDBD, Zmnbh [ERYLE 4
W DN, IE 7 oo J8 iz Lo Qw72 E AT
O, @7 R AR, @ 7 Eo 1
HEEERL S, WHETHD.FD-0 I T2l

FIRH LT BBERSTL RO O HIV WA AH

\ARDHFFENR ML L2 5.

AR T, ¥R O OWRRE 6 LITER
BEBOEEMNE L HIV- M5O Z O M54
1To7 BT, ABFEZEORLRMRE OHF THBIICHRAL
SIS R I THIV . Fnask ) (2 B 32 AR A 2 54 0t
L7z, RAFRIZZOEMMAFAEOFERIND, EDLH7e
HEENMLTELEINTWDEON, £-Z2{TEE 60
HEE DO BIEZ B SN, HIV BISa 2 0k KT 5
ZEEHBELTNS.

B. Wtk

KR TE AR, 7T A3 — BN OMdEEE X
ORIV —HRAEL, KRFEEIZHHL TV T54E
¥, MARFITZFOEHMHXB LU, MBS
S T oA REE D PRI ENFR O} BT D B % 1TH 2
LEVEADGFMEL, TA R EREH DI TEERAS v
WX THRMEL, ZHREITEMEHELZ L. &
FTE B 1

QIR

Q24 - fin ik

Q3 1B, BT FEL WD NTHETT N (— ANE

5L)

Q32FRAE ., HIRT=MFEEL TWD NIFHETT (G 3E)

Q33BUE ., 7= EEL THB NITEETT (S —h

F— 7N

Q3AFRAE., HRT=NEEL TOD ANTEETT (N

Q3 5WAE., BT FEEL TWHAD NTHETT ()

Q3_6HLE, H7RT=MEJEL TWD NIEHETT (R EE)
Q3_THUE ., Bz FEREL TOA NIEHETT AR EE)
Q38HUE., 7= FEEL T NIEHETT (O Bh)
Q3 9HIE, HRT=MEJEL TWAD NTEHETT 0 (F D)
QAZNFETIIHRIAIAT 0T T LRI ZE) EH A LT
ZERBHVET M
QSZNETIIHRTNIART 0T AARAFFE) LA CHIV
DIMEREZ 1 E THZTT=2ENHYET 0

Q6B 7T AR T 17T WML LIANCHIV O i 5
BAET TZITT=OIXNOE T,

(Q5THIV LMAIZ LI NDHBEZLTZEN)
QIO FHHIVO MLk M A & 36 L CTIELW
HHROAHIZEEBLRNWTEEZLZEND
Q8_IHIVIE, YL TV DN T2 L THIEY L2
Q8 2HIVIE, YL TWD AN EGEZ L THEGL 720
Q8 3HIVIE, YL TWD A E— AL TH R
L72uy
Q8 AHIVIZ, YL TWAANERERZ AL THRYL
20N
Q8 LHIVIE, L TWDB N EFRZ L THRL 72
Q8 6HIVIZ, YL TD AN E—FEICIR R 2SI AL
THREG L0
Q8_THIVIZE, YL TV N LIRS I T 22T -T2
Bt BT 520355
Q8_SHIVIE, L TWBANEDIVIRE T A 45
Ak e 1Bk e N 2700 Ny Y S Yo
Q8 IHIVIE, YL TWD AN D IMHEORENR . 50 WAk
Wi Bz ETIRYLT 5
Q8_10HIVIZ, TEAT A DIz 2 N — 2% 4 LR
YD A REM AR TED
Q8_1THIVIZE, HYNIIEHE T HZ LI L0t A~
Yebe TR HZENTED
Q8_12HIVIZ, Iz k> THOENBZ LT AN
Q8_13HIVIZL, MIEHA T Lo TREYLL TWDNE IR
oY)

Q8_IARMEAT CIT MR CHIVIR A 3 52 1T HID
Q8_15HIVIZITEITE, Y T DT> DU I F 2 H37a0
Q816272 & CHRE M7 Th, HIVIZEYEL TDHT
EMBHD

Q8 1TRHZ B AR D 72<TH HIVIZEL T1HZ e
VN2 %s)

Q8_ISfEEEZIIC B2 Th, HIVIZEYL TWAZERH
%

FEEZ 2051, 307RA%, 405 1%, 50mfel, &2 %
D2 X253 FZVER, BIEMEAIIRUZ. #EFrM
TEWZDOWT, A B2 E, BEE I Fisher B B2
BIREE FhL7-.

C. WFgehs R
At eI T 2468 OB FU TR L, BFERL T B O FR

34E12 A 23 HIEE S T121 A (49.2%) DA G S e 8035 -
T7o XPBEIT, BHOEIS 2.1 Bt EL,
4075 A(43.0%), 305E @28 1% DENIE N EL, 60D E|



A (1.65%IMEWEE, AL
HTdhs.

ZORBHF BT, MEHFEE R L2 DB E M
OLNZEBE, TRO@EY ThHA.

(ZAEER P R D EI A DRI D

QIPERI X 4En(P=0.0152)33

QIMERI X Q3-2(P<0.0001)7%4-2

QIMERI X Q3-5(P=0.0015)7%4-5

QIMERI X Q3-6(P=0.0173)7%4-6
PEBIE, TARdR ), T RE (O 28) ), TRUE (), TTRE (AL
!:)J CHERBENRO LI, BEIF405E L EoE|

A, BEXOFELRFELTWAEIS, FHLEELTWS

%'J/a\ﬁi‘f%ii IR FEED REDEI B A E.

Q24E#1 X Q3-1(P=0.0087)2$10-1

Q24 i X Q3-2(P<0.0001)7%10-2

Q24E i X Q3-5(P=0.0006)710-5

Q245 X Q8-6((P=0.0183)%15-6
L, TRE(— ANELD) ) TREC -3 ), TFHE
()1, THIVIE, B TWOD AN E— IR R 2SI AT
LTHIRGEL 72\ | S B2 BE DD b, 205 A%
— NESLLNZL, THIVIL, ﬂiﬂ%ﬂ\é)\k FELZ IR
RIREICAIB L THREGE L2 Y EI A MR . 4018
NEREHD NI T ELEDRIEOEI G @,

Q3-1 X Q3-2(P<0.0001)5%16-1
Q3-1XQ3-5(P<0.0001)7%16-4
Q3-1XQ3-6(P=0.0079)%16-5
[— NESL I OFEIGIE, TREC), TREGCR)) %
OFHEDFIEOE G EH BIZ RS> TWA.

Q3-2 X Q3-5(P<0.0001)%22-3

Q3-2 X Q4(P=0.0019)5%23
MRECR )N TRJEC) ), TZIVETIZHARTIEAR
TaT T LR ZRIALIZZEDBHVET D, 1&EF
BB RO O TRECGR - I I NEhOENZE
NOERCTIZNFETIZHRTAIART 07T LKA FE) % F]
FALZZZEDRHDET D DT | DOEIE(30.2% VS
58.8WIZH B 2RO LI,

Q3-5XQ8-12(P=0.0141)% 45-12
[RJE() I, THIVIE, Bk~ THOaENAZ 81370
CHBEREENRO LN, [REC) IDEPOZENE
NORETIHIVIL, WX > TH2EINLZ TRV D HE
fEDENA(T6% VS 93.5%) M H B A B> Tu e,

Q3-6 X Q3-8(P=0.0091)%46-2

Q3-6 X Q8-14(P=0.0254)#51-14
MRECED) 11, TRJEGLES)]), [PREEFTCIXMERC
HIVIREDNZ T H5 ) & B 72BN oz, [[H
JERBE) IS DZENE N O RET MR CI3 R T
HIVIRA N2 T B35 | OBEFROE|E(80.7% VS 50%)73
HEIZHEI 2 >TUV-.

Q3-7XQ3-9(P=0.0165)5%$52-2
MEVEGEACER) 11, TRUE (E D) | & E 722 BEE 23388
b7z,

Q3-8 X Q8-8(P=0.0329)%63-8

Q3-8 X Q8-14(P=0.0483)#63-14

Q3-8 X Q8-15(P=0.0329)%63-15

Q3-8 X Q8-16(P=0.0039)#:63-16
MREGLEE) 11, THIVIE, L TD AN EHIV TR0
TA VRS R E R AU AR T B2 H 5 ],
MRAERT CILEERCHIVIRE 2 T b5 |, THIVIZIE
fﬁf SEYET B DT DU I TF 2 IR Y T

R Th  HIVITEGE L TWDZENHD | EH B
Bﬁ@b‘i%@@%ﬂfc. RJECLE) | OEINZE D
AR, fFW‘*L“Cb VHNEHIVYRET A SRR Y &

FHLZG ARG T 2280355 | OBfREDE|E

(99 2% VS 50%) MR CIZ R CHIVIRE 23 Z 1T B
4 DOBEDEE(T9% VS 0%), THIVIZIZHIAE ., By 115
DI=DDT IF L 3720 | OFRAEDEE(99.2% VS 50%),
M2 72 & CRE D72 TH, HIVIZEYEL THNDHIEN
b5 DEFREDENE(95% VS 062 H BN HD LI,

Q8-4 X Q8-6(P=0.0216)582-2
THIVIZ, R CWD NSRS E AL CH RS
W DFRR(EN STV, JSR- ) DB BB
THIVIZ, B TOD AN E—RE IR E I AL TH
Fﬁ“muoew DOHEAEDEIA(92.4% VS 33.3%)EH EH
RO

Q8-5 X Q8-6(P<0.0001)83-1

Q8-5X Q8-12((P=0.0033)783-7

Q8-5X Q8-14(P=0.0436)%83-9
THIVIZ, &L TOD AN EFAZ L THIERGEL 72 O F]
RS TN, BT ) DRI 5, THIVIE
JEGLL TOD N E—FEICIRIR R E J\{ﬁbf%m@mu;
W OBEDOEE (99% VS 54.5%), THIVIZ, Bizk->
THDENDLZET2W  OFEDES (87.9% VS
59.1%), AR CIZEERI CHIVIRE N Z b5 | OFE
fEDENA (81.8% VS 59.1%) A B2 BEHENZED LA
7-.

Q8-6 X Q8-12((P=0.0226)7:84-6
THIVIE, B TOD AN E—E IR E I AL TH
RG22 | OBRGE > T2, FIDeh o 72) DB
ZBITD I OBEMRGE ST, HISRD-T-) DB FET
BIDHIHIVIE, BUZE S TODSNAZ EIF72 0 OB
DEE (85.5% VS 54.5%), [ZH EENROLNT-.

Q8-8 X Q8-10((P=0.0165)7£86-2

Q8-8 X Q8-14((P=0.0486)7:86-6
THIVIZ, L TOB A E IR T A ST 8872 E
PR UGS ARG T 520395 ) OFREG > T



7=, BRI DERIZEBITA IO THIVIX, HIT80
BRlZa N — 2l U o AT REME A RS TF
% DFFEDOENE(100% VS 50%), MR Tl LT
HIVIRE DN Z T 55 | OBFREOEE(T9% VS 0WIZH
BENRDLNT-.

Q8-11 X Q8-14((P=0.0484)7%89-3
THIVIL, BONIRIET 22 & L0t A ~DIEGe% T
BHd 52 LN TED | OBFEGFEI> TN, Fben->70)
DBFEZIT A MR TR CHIVRR & 23 Z 1T B
5 DBIREDOEIE(T9% VS 0IZH EENRDO L.

Q8-14 X Q8-15(P=0.0486)7%92-1

Q8-14 X Q8-16(P<0.0001)7292-2

Q8-14 X Q8-17(P=0.0102)%92-3

Q8-14 X Q8-18(P=0.0484)7:92-4
[EREERT IR CHIVIR A 2352 1T H VD ) OFRFR (-
Tz, HIBRn-o70) DEREZ BT D THIVICITBLE,
XYL TP DT80 DT 7F L3\ | OBEROEE
(100% VS 92.6%), M7 TR 72T, HIVIZ
YL TWAZENRH D) OFFEDEE (98.9% VS
74.1%), [RFICH AR TH, HIVIZERZEL TWhD
;}:ﬁ%éj@ff!iﬁ#@%' (100% VS 88.9%), [MitFiZ5

IZRLZTh . HIVITEYE L TWDTEN G D | OBfRDE

4 (100% VS 92.6%)IZA8 BENROHHNTZ.

Q8-16 X Q8-17(P=0.0002)7%94-1

Q8-16 X Q8-18(P=0.0039)7¢94-2
M2 7o 8 CRE N 2<ThH Hlva:rﬁ&;’ébﬂ\é:&ﬁi
HD | DOFRGEN -T2, SR T)DEREC
M2 B RIEAR 232K T L HIVIZEL TVD D 2:73%
5 DOIFREDOES (100% VS 62.5%), [EEEZSIC /A2 T
b, HIVITEREL TWAZER DS | OFROEIE (100%
VS T5WICH EZNBO L.

Q8-17 X Q8-18(P=0.0004)395
MR RSER 22K Th  HIVITKYEL TV \25:9:75%
5 DOHEFEG ST, SR T2) DA RES
MEEEZHIZ 2 Th, HIVITEZL QWA &75%@0)
PR DEISE (100% VS 33.3%) BENRDLNT.

uLO)FST%%i}:&'Jéé: TREDEINTRD.
QIR IXT4F e, TRERRE (K-, 1,8
THEERDST-D,FOMOERIZOWTCITE S
ZENRD LN T,

Q2 Fn IXTREERB(— NELL, K-, 7)),
THIVIL, L TOD AN E—E IIRIR S I AL
THIGEL W THEZENRH -T2, ZOMOIE
BIZ2oWT iﬁ%%‘%ﬁ)wu y)%j"./fcﬁﬁ)’)ﬁ_

Q3 IRETZRE(— NEL L) AT FE TR RECR - 22,
T, REPDITHEZEROSTZD, ZTOMOIEE T

WA BEDROLN -,

Q3 AETERE(TS - 2) N TR BT RE( S — R — -

BN, 1, LB, Wi, 2ofth)],Q4lZnETICH

IRICIIART 07T WA ZR AL 2D E
T CTHBENDSTZH, FOMOIE B IO\

75352%75)% &)%“fcﬁﬁ)’)ﬁ_

Q3(3)FHE— SHE(N— T — 28 N) 1,Q3W) TR EE
RN NIEDHERIZOWTHH BEENZ DL

fcﬁi)‘of_

Q3G)EEFRE(F) 11FQ8U2) THIVIE, BZL~>TH

DEINDZEFTRN THEZENH ST, ZOMo

HEIZOWTIHA EEPBD LR -T2,
MRVETZRE(T) I3 kA D 72

Q3O6)[AJETEZRE(RE) 11X Q3@ IR ETERE(.26) ],
Q81 MR AT CIT R CHIVARE N Z T HN5 T
BENDST-N, TOMOEBIZOWTUIAE

%z))wu &)ngbiﬁﬁl’)ﬁ_
[TREFZRECSCRD) |13 T a5k 3 b 720

Q3N INAEFEZREGLACHEE) 11EQ3) IR EFERE(Z D
fth) | CHEZENDH TN, ZOMOIEFIZOWTIE
BENRDLNIRNoT-.
Q3@ NAJETEHE(SE 26) ) 1XQ8(B) THIVIX, J&YLL T
DANEHIVNRET A, EH R E RIS AIC
YT D005 1 ,Q8(14) M AT Tl #Ek THIV
A NZ TSNS 1,Q8(15) THIVIZIXIRAE ., YT 15
DI DT 7T L3720 |, Q8(16) M52 70 & C HLH A3
72 Th, HIVITEGL TWAZENRHDH | TH i‘%z‘ﬁ
BTN, FOMDIEEIZOWTCIIA EZAENRD
WAy Rt
Q3N RIEFERE(FDM) IZEDTE B IZOWTH A
BENRDON2N-T-.
QA ZNFETIZH 72 TI AT 0 s T LORMFTE) 2
L/t;}:ﬂid%biﬁ"ﬁﬂ X, FOHEBIZHOWTHA &
D‘h &)%hiﬁﬁ)’)ﬁ_
Q5uhif \ZHIRTIART 0T T LAWFI) LS T
HIVO MR A Z 1 T2 22 EmBH0ET D
%, EOHBIZOWTHA B ZNRBD LI -T.
Qs%i,em K77 T NARMZE) LIS CHIVO LK
A E T =013V 2E T, (Q5TIE
W ERIELIZANDABEZLIZIWV) [IFEDHEB I
DN THABEZENRD LN )oT.
Q7 & DEEZHHCHIVO LG Z T L TIFL
Y BHOAHIIEBE LW TRBE LIS 1T
EDOHEBIZHOWTHA EEZDPBD LR -T-.
Q8 THIVIZ, JEIL TWD AT AL THIERYL
RN NEIEDHEBIZOWTHH B ZENZRD IR
-7,
(Q8DthdIE B L B X0)
Q8 MHIVIL, YL TWAANEEEA L THERG L7
WX, Q8B)ITHIVIZL, L TWhB N Ee—ff I
L THRYELZ ], Q8M)ITHIVIE, YL TWB A



CR g AL THIREL AV, Q8G)THIVIZL, &
YL TWVDANEFAZ L THIEG L2 ], Q8(6)THIV
M, L TODB N E— IR R I A L THIK
PeL7pW | THEZERHSTZ0, TOMOIEHIZD
WCIEA BEEDRO NIRRT,

(Q8DADIE H LD BH# 34)
Q8 MHIVIL, YL TV D ANE— IR AL T
G720 1T, EOEBIZOWTHH B ZEDRDL
Y aWAVINSY i

(Q8DLDIE A & ESH1X0)
Q8 THIVIL, YL TWAH A daa 4t L Th Ik
Y22 1T, Q86)HIVIZ, YL TWH AL —#E
IR RREITAB L THRE LW THEZEN D>
725, FOMOERIZHOWTIA B ZENTRD BN
yARYoY el

(Q8DMLDIE A LD EHL)
Q8G)THIVIZ, FIL TWB A EF 258 L ThHIERYRL
721X, Q8(6) THIVI, YL Tvd A E—HEIZIR
RAALIC AL THRRYELZ20 ), Q8(12)THIVIZ, i
IZESTHDENDZEIT2 ), Q814 TR AT Tl
RN CHIVIRE 32 T B | TR B ZRH T2,
ZOMOIE B IZHOWTIIA EZEZDBDLIR) -
7.

(Q8DfthdIE B LD B L3)
Q8B THIVIL, AL TWDANE—FEIZIE R 72 LI
ABLTHRGE L2 1, Q8I2)THIVIE, Itizk~
TODINDZEIF RN THEZENH TN, D
DI B2 DWW TUIA B EZDRO LR T.

(Q8DODIE A LD B L1)
Q8(DTHIVIZL, YL T B A il oA T A%
1To1=56 FWL#Z) BB )L, EOHEBICD
u\ﬁ)ﬁﬁ%m B BRI TE.

(Q8DhdIE A LD B X0)
Q8 THIVIL, YL TWAANEHIVIRE T A, 1E
R B UG A IR D2 E03B D 11T
Q8UIO)THIVIZ, AT HDBRIZa L R —2%& T
IR D AT REME AR TE S 1,Q8(14) TR{EFT Tl
HEEFCHIVIRE N 2T HND | THREZENH ST,
ZOMOIABIZOWTIHE B ZEZDBBDO LI -
7.

Q8D DIE A LD RS 1E2)
Q8THIVIZ, BKELL TWD A D MRk . sy
WAR _ﬁmhé_ézfﬂmﬁ“éj 1Z, EFOEBIZOWT
HA B ENRDLNRDDT-.

(Q8DthdIE A LD BE#1X0)
Q8(10) HIVIZ, HEATA DB Zar R—2& 4+
RGO AT REME AR TED 1T, EOHEE 2OV T
%;ﬁ‘??ﬁ‘ﬁ)mu &bgﬂfcﬁi))’)ﬁ_

(Q8D D IE B L B X0)
Q8UDIHIVIZL, BYNIEE T D& LD A~
DIEGeA TR HZENTED 1T, Q814N TR fEFT

TIE IR CHIVRRE 2T HND | TH R AR D>

723, FDOMOTE B IZ DWW TIHE BEDBOOLIR

ol

(Q8DhDIE B LD BEHX1)
Q8(12)THIVIX, BUZ L~ THODINAZ LTI,
EOHBIZHOWTHA EEDROLNR T,

(Q8DhDIE B Lo BH#1X0)
Q83)HIVIZL, MIEMAIZ L > TERGLL TDNE
IDPND T, EOEBIZHOWTHA B SN
Y 0Ny e

(Q8DAthDIE H LD Be#1%0)
Q8(14) MM FT ClI R CHIVRRE N Z T DD
1%, Q8(15) THIVIZIZHIE, &Y TR DT> DU 7 F
VRN, Q8(16) (27 Y TR A3 TH L HIV
WYL TWD e B 5 ), Q8D Rz B R AER
D72 Th HIVIDERYE L TWAZENH 5], Q8(18)
MEEEEZ91Z .2 T HIVICERYEL TWAZENHS )
THBENDSTZN, ZOMOEBIZHOWTIEA
%%Z)‘mu&)%ﬂfﬁﬁ)of_

(Q8DfhdIE B L BH# 34)
Q8B THIVIZIFHAE,, &G TR DT> DU 7 F )3
BRW L, EDHBIZOWTH A B ENZRO LR
7.

(Q8Dh D IE B Lo BH#1X0)
Q8(16) ML 72 & TR 2372 Th , HIVIZEGL T
WABZERHD 1T, Q8UDIFFHIZ B RAEIR 2T
fb HIVIZEGE L THDZENH D], Q8 (18) M+

IZHRLZ T, HIVITEEL TWAZENHD | THE

%75%07‘_75) ZOMOIE R T OWTIIHE B ZED
muﬁ)%ﬂf@z})’)ﬁ_

(Q8DMhdDIE B LB HX2)
Q8N Mz B RAEIR D72 Th , HIVIZEYEL TV
HTEDNBHD L, Q8(18) MiEFEZIIZ R Th, HIV
WYL CWDIEDDD | THEEDRD TN, £
DOMDIE BIZ DWW TIEA D RBD DIV T-.

(Q8DMdDIE A LD BEHIX1)
Q8IS MEFEZIIT .2 Th, HIVIZEZL TW\AZ L
N5, EDHERBIZOWVWTHH B ENHEDLN
MNoiz.

(Q8DADIH H LD BiE%0)

QIIMMER ) EQ2 4],

QIIMER ETQ3FIEIREC: -, -, R,

Q2 LTQ3FIEHE(— NEDBL, K-FE, 1)),

Q21 4E ) LQ86) THIVIZL, YL TV B AN E—fEIC

HRZAAZICAB LU THRERG LA,

Q3 INAEERE(— ANELL) EQ3RIEFRE(S

o, KR,

Q3 NAJEERE(R - 2E) 1 LQ36) [ FRIERE(T)

Q3Q)AJEERECI:-F) 1 LQalZnE Tlzh ezl

$7m77A(2M3¥ VERIFHLT-ZERHET N,
R B D, ZHUIB 2T D 7 D3RR D

HEHTHD, Fhnm<IRDIEE Y LW EVH Hn

AT AR NEL o TNAENI ST, K



TR THERELAL TODRE, HlAIZ
fEFRATHE T %.

QB_IARHEFT CIL MR CHIVIR A 22T B s
Q8_ISHIVIZIFBUE, R TP DTZb DU 7 F 7
720

Q3G EEERE(H) 11XQS_12THIVIE, &zt~ T Q8_16f@Z2 7 & THEE 2372 Th . HIVIZER YL T

IDENDIEIFTRNW I THEEND TN, O
DOIHBIZOWTIIH B EDRBDLNREN -T2 8
Mo, TRERE(T) | OATIV—IBS72 0 A
BT AANTOEE TR DI, FELFEJEL T
WRUMEHIC )57 7o —F N EE TH S A HE

WAHZERHD

Q8_17THFIZ B RAEIR 23 72<Th , HIVIZEGEL TV
LHIENDD

Q8_I8MEEEZIIZ H A Th, HIVIZEYL TWHIE
i oY)

PEAVRIBS T, Q8(1)0,Q8(2)0,Q8(3)0,Q8(4)1,Q8(5)3,Q8(6)3,Q8(7)0
,Q8(8)2,Q8(9)0,Q8(10)1,Q8(11)1,Q8(12)2,Q8(13)0,Q
8(14)7,Q8(15)1,Q8(16)3,Q8(17)3,Q8(18)3

THY, 3LLEOETE B 13, Q8(5), Q8(6), Q8(14),

Q8(16), Q8(17), Q8(18) T, J7edbb,

Q3(6) I FJETERE(R RE) 11, Q8(14) I PR Tid i
BFCHIVRRAE N2 T B0 ) TH B ZD DT,
ZOMMDIA B IZHOWTIIA B EDBBD BN >

7. TRJERERE) OATIV—IZB T 5 NT*E
NSO FH LB T aamn i, TRERE
RED 1D AT =@+ H iR~ 7T 7 a—F
DEETHH FREMES RIBS T,

Q4,Q5,Q6Q7LQ8LD A E72 B IIFRD LR
STCRICOWT, WMEEORENT T, A &R
ROTNZlaBE2 DL, KMEDYAZXHNS
RSy wy: 7 IOLI N = i RS d oY g R

Q8 5HIVIE, BUEL TODALF AZ L THIEYEL 72
|7

Q8_6HIVIZ, YL T D AL —FEICIR R EITA
BLTHRGL L2
QB_LALRMEPT TIE MR CHIVIRR 3 T B LD
Q816272 & TR 2372 T, HIVIZEYL T
WAZENRHD

Q8_ITHFIZ B RIER D3 72<ThH | HIVIZEGEL T
DTEDRDHD

Q8_ISHEFEZIZ A2 Th, HIVITEZL T DpZ e
N5
DOIEHIL, JVED QUK EENHLEEZHND.

Q8OERIE HH DR E Tho3. AEREHE DN
W TR ERIZRRBLEAB OB RIEE B O TiZun T
WA DIEZEEIGIZEN B HIE B (R SR 72 B [T

EPINEREE - {m E. h&im

Q8_IHIVIZE, YL TWD AR FEL THIREL HIVIZ B3 2 AR T -t & RIJE L Tunzen
720 ¥, BLORLEEDOREBEO ST, A Lagnd
Q8_2HIVIZ, YL TWAH A LEEE L ThE YL RWAREMNH D Z LB & Lo 7.

1 K7 7Z L2OF [, FRIFHIVEEEOZBITHIVIC
Q8 3HIVIZ, L TWAANE— I FEL T REI 2k L B L Tl od-. THIVIEE, Bl Ty
JEGE L7200 HNEF A% L THIEG U720 ) TR T T MR- cHIV
Q8 4HIVIZ, L TWD AR ERZ AL THIK AN Z T HND NTHOWTIE, HoTWVDADEIS A
YeL72 80% e LA DIE B IZHARTERWDO T, ZOMIIZROA

Q8 5HIVIE, YL TODANEFAE L THIEEL 72 2RI, KRG E RO DB DS,
W REEDOFHEIL, FAXPI2I NEVEEEDOTHIED
Q8 6HIVIZ, L TWD AN E—FEITTR R EICTA PORREDD, KORERVAXTORFINLEND.
WL THIREL 2

Q8_THIVIZ, YL TWVD A LEER i |2 AT % F. RSl

1ToTet BT HIEDbD

Q8 8HIVIZ, YL TWVDAEHIVIRE T A, I G. MR

BRI AL AT 2280305 1. FSCFEFR 2L
Q8 9HIVIZ, EYLL TVD A D ML -HE e . 15y 2. FERE 2L

WAR i & CRRYGL T 5
Q8_10HIVIZ, AT A DRI R —aZz i -4 H. FRIPEHED HIFE - B ERIR DL

RGO T HEME AR T& D (PEEGT. )

Q8_1IHIVIZL, #@ENIRET D2 L Lftho A~ 1. RS L
DG E TR T AN TED 2. IR L
Q8_12HIVIZ, Iz k> THOEINABZ LT AN 3. F D, L

Q8_13HIVIZ., MIEHAEIC > TR L TV BNE
IMDIDOIND



=1

Q1 E#H %
it 88 72.73
it 33 27.27
g 121]  100.00
X218 5E 5.73E-07
&2
QU EBHER %
20-29 16 13.22
30-39 34 28.10
40-49 52 42.98
50-59 17 14.05
60-69 2 1.65
121 100
X2 E 1.63E-12
x3
Q21 F R %)
Q1 20-29 30-39 40-49 50-59 60-69
Bt 8 21 41 16 2 88
% 9.09 23.86 46.59 18.18 2.27 100
g3 8 13 11 1 0 33
% 24.24 39.39 33.33 3.03 0.00 100
X218 7E -
Fisher B #£EZRIRTE  0.015208
F4-1
Q3 — A %
Q1 0 1
Bt 63 25 28.4
g3 17 16 48.5
X 21R5E 0.062564
Fisher B {Z T IR TE 0.051918
F4-2
Q3_Kbw %
Q1 0 1
it 28 60 68.2
=it 25 8 24.2
X 21R5E 0.00004
FisherE {E T IR TE 0.00002
F4-3
Q3 /N—hkF— %
Q1 0 1
Bt 88 0 0
g3 32 1 3
X 21R5E 0.60835
FisherE {E T IR TE 0.27273
F4-4
Q3_ R A %
Q1 0 1
Bt 88 0 0
=it 33 0 0
X218 7E =

Fisher B {5 EIRE




F+4-5

Q3 F %
Q1 0
kS 47 41 46.6
i 28 15.2
X248 0.003050
Fisher E & IR TE 0.0015035
F+4-6
Q3 X E %
Q1 0 1
B4 83 5 5.7
i 26 7 21.2
X218 7E -
FisherE {Z T IR TE 0.01746
x4-7
Q3 fHRF %
Q1 0 1
kS 88 0 0
i 31 2 6.1
X212 7E -
FisherE {2 T IR TE 0.072727
#4-8
Q3 b %
Q1 0 1
kS 87 1 1.1
i 32 1
X218 7E -
Fisher B {E T IR TE 0.47273
F4-9
Q3_ZNith %
Q1 0 1
kS 88 0 0
T 32 1 3
X218 7E -
Fisher B {E T IR TE 0.27273
x5
Q4 % $HB
Q1 1 H5 2 B
kS 44 44 50
T 12 21 36.4
X 21R5E 0.25633
Fisher B {5 T IR TE 0.22124
6
Q5 [% [ELY
Q1 EIR RS-y AR ZEZ =K%Y
kS 30 56 1 1 34.1
T 13 17 3 0 39.4
X218 7E -
FisherE {E T IR TE 0.11293




=17

Q6 % 1ELLA
Qi 1N 1-3F SELL LR HHBGAL[NA
kS 5 12 12 1 58 5.7
It 1 3 9 0 20 3
X21&5E -
Fisher B & IR TE 0.4299
=8
Q7 [% BS5
Q1 25 PHES [BFYEDLLL [BHAL [bhnA
ks 49 24 6 3 6 55.7
It 17 9 5 0 2 51.5
X21&%E -
Fisher B & IR TE 0.63849
#9-1
Q8 1 [% 1 %1>TL V=
Q1 1 %1-oTU2 f154h o=
kS 88 0 100
It 33 0 100
X21&%E -
Fisher B IZfEERIRTE -
#9-2
Q8 2 [% 1 %1oTL V=
Q1 1 %1-oTU2 f15kh ot
ks 88 0 100
It 32 1 97
X215 -
Fisher B & IR TE 0.27273
#9-3
Q8 3 [% 1 %1oTL V=
Q1 1 %1-oTU2 f15kh ot
ks 88 0 100
It 33 0 100
X21&5E -
Fisher B IZfEERIRTE -
#9-4
Q8 4 [% 1 %1oTL V=
Q1 1 %1-oTU2 f15kh ot
B 86 2 97.7
It 32 1 97
X21&5E -
Fisher B 15 4R E 1
+9-5
Q8.5 [% 1 %1>TL V=
Q1 1 %1-oTU2 f15kh ot
ks 73 15 83
I 26 7 78.8
X218 E 0.7913

Fisher B IZfE IR E

0.60361




7<9-6

Q8.6 %1 EN>TL =
Q1 1 2
Lk 82 6 93.2
It 28 5 84.8
X21&%E -
Fisher B & IR TE 0.16891
+*9-7
Q8.7 [% 1 %1oTL V=
Q1 1 %1-oTU2 f15kh o=
Lk 87 1 98.9
It 33 0 100
X21&%E -
Fisher B 15 4R E 1
#9-8
Q8 8 [% 1 %1oTL V=
Q1 1 %1-oTU2 f15kh o=
Lk 87 1 98.9
It 32 1 97
X215 -
Fisher B & IR TE 0.47273
#9-9
Q89 [% 1 %1oTL V=
Q1 1 %1-oTU2 f15kh ot
Lk 88 0 100
It 32 1 97
X215 -
Fisher B & IR TE 0.27273
%9-10
Q8 10 [% 1 %1oTL V=
Q1 1 %1-oTU2 f15kh ot
Lk 87 1 98.9
It 33 0 100
X21&5E -
Fisher B 1% 4R E 1
#9-11
Q8 11 [% 1 %1oTL V=
Q1 1 %1-oTU2 f15kh ot
Lk 88 0 100
It 31 2 93.9
X21&%E -
Fisher B & IR TE 0.72727
#9-12
Q8 12 [% 1 %1>TL V=
Q1 1 %1-oTU2 f15kh ot
Lk 73 15 83
I 27 6 81.8
X2%&%E 1

Fisher & f& f 1R TE 1




#9-13

Q8 13 [% 1 ZN>TLVf-
Q1 1 %1-oTU2 f15kh ot
it 87 1 98.9
=it 33 0 100
X21&%E -
Fisher B 15 4R E 1
#9-14
Q8 14 [% 1 ZN>TLVf-
Q1 1 %1-oTU2 f15kh ot
Bt 70 18 79.5
=it 24 9 72.7
X218 5E 0.57744
Fisher B & IR TE 0.46566
#9-15
Q8 15 [% 1 ZN>TLVf-
Q1 1 %1-oTU2 f15kh o=
it 87 1 98.9
it 32 1 97
X215 -
Fisher B & IR TE 0.47273
#9-16
Q8 16 [% 1 ZN>TLVf-
Q1 1 %1-oTU2 f15kh ot
it 83 5 94.3
=it 30 3 90.9
X215 -
Fisher B & IR TE 0.68198
F9-17
Q8 17 [% 1 Z1>TLVf-
Q1 1 %1-oTU2 f15kh ot
it 85 3 96.6
=it 33 0 100
X215 -
Fisher B & IR TE 0.56134
#9-18
Q8 18 [% 1 Z1>TLVf-
Q1 1 %1-oTU2 f15kh o=
it 86 2 97.7
=it 33 0 100
X21&%E -
Fisher B 1% 4R E 1
%10-1
Q3 — A %
Q2.1 0 1
20-29 5 11 68.8
30-39 21 13 38.2
40-49 39 13 25
50-59 14 3 17.6
60-69 1 1 50
X218 E -
Fisher B {2 T IR TE 0.0086683




#10-2

Q3_Khw %
Q2.1 0 1
20-29 15 1 6.3
30-39 16 18 52.9
40-49 17 35 67.3
50-59 4 13 76.5
60-69 1 1 50
X21&%E -
Fisher B & IR TE 0.000053295
#10-3
Q3 /N—hkF— %
Q2.1 0 1
20-29 15 1 6.3
30-39 34 0 0
40-49 52 0 0
50-59 17 0 0
60-69 2 0 0
X212 7E -
FisherE {Z T IR TE 0.14876
#10-4
Q3_ R A %
Q2.1 0 1
20-29 16 0 0
30-39 34 0 0
40-49 52 0 0
50-59 17 0 0
60-69 2 0 0
X218 7E -
Fisher B IETEERIRTE -
#10-5
Q3 F %
Q2.1 0 1
20-29 16 0
30-39 23 11 32.4
40-49 25 27 51.9
50-59 9 8 471
60-69 2 0 0
X218 7E -
Fisher B {E T RIRTE 0.00055183
#10-6
Q3 X E %
Q2.1 0 1
20-29 13 3 18.8
30-39 31 3 8.8
40-49 47 5 9.6
50-59 16 1 5.9
60-69 2 0 0
X218 7E =
Fisher B {E T IR TE 0.73159




#10-7

Q3 fHRF

Q2.1 0 1
20-29 16 0 0
30-39 33 1 2.9
40-49 51 1 1.9
50-59 17 0 0
60-69 2 0 0
X21&%E -
Fisher B 153 4RE 1
#10-8
Q3 ik %
Q2.1 0 1
20-29 15 1 6.3
30-39 33 1 2.9
40-49 52 0 0
50-59 17 0 0
60-69 2 0 0
X212 7E -
FisherE {Z T IR TE 0.18058
#10-9
Q3_Z N1t %
Q2.1 0 1
20-29 16 0 0
30-39 34 0 0
40-49 51 1 1.9
50-59 17 0 0
60-69 2 0 0
X218 7E -
FisherEEEERTE 1
=11
Q4 % $HB
Q2 1 1 H5 2 B
20-29 6 10 37.5
30-39 11 23 32.4
40-49 27 25 51.9
50-59 10 7 58.8
60-69 2 0 100
X218 7E -
Fisher B {5 T RIRTE 0.12383
=12
Q5 [% [ELY
Q2. 1 EIR RS- EeY VAR EZ=<HL
20-29 5 10 1 0 31.3
30-39 10 23 1 0 29.4
40-49 20 29 2 1 38.5
50-59 6 11 0 0 35.3
60-69 2 0 0 0 100
X218 E -
Fisher B {E T RIRTE 0.76035




13

Q6 % 1ELLA
Q2 1 1FELUR [1-3%F 3ELLERI HHBELINA
20-29 1 2 2 0 11 6.3
30-39 1 3 6 0 24 2.9
40-49 3 8 9 0 32 0
50-59 1 2 2 1 11 6.3
60-69 0 0 2 0 0 0
X21&%E -
Fisher B {&fE IR TE 0.84616
=14
Q7 [% BS5
Q2. 1 85 PHES [BFYEDLLEL [BHAL [bhni
20-29 11 4 1 0 0 68.8
30-39 21 7 3 1 2 61.8
40-49 26 18 4 2 2 7.7
50-59 7 4 2 0 4 0
60-69 1 0 1 0 0 0
X218 7E -
Fisher B 1% 4R E
F15- 1
Q8 1 [% 1 ZN>TLVf-
Q2 1 1 %1-TUY2 fsnstEhof=
20-29 16 0 100
30-39 34 0 100
40-49 52 0 100
50-59 17 0 100
60-69 2 0 100
X21&%E -
Fisher B IZfEERIRTE -
F15- 2
Q8 2 [% 1 ZN>TLVf-
Q2 1 1 %1-TUY2 fsnstEhof=
20-29 16 0 100
30-39 34 0 100
40-49 51 1 98.1
50-59 17 0 100
60-69 2 0 100
X21&5E -
Fisher B 1% IR E 1
#15- 3
Q8 3 [% 1 ZN>TLVf-
Q2 1 1 %1-TUY2 fsnstihof=
20-29 16 0 100
30-39 34 0 100
40-49 52 0 100
50-59 17 0 100
60-69 2 0 100
X21&5E -

Fisher B & HRIRTE -




#+15-4

Q8 4 [% 1 ZN>TLVf-
Q2 1 1 51-TUY2 fsnstEhof=
20-29 15 1 93.8
30-39 32 2 94 1
40-49 52 0 100
50-59 17 0 100
60-69 2 0 100
X21&%E -
Fisher B & IR TE 0.19652
#15-5
Q8.5 [% 1 %1>TL V=
Q2 1 1 %1-TUY2 fsn5tiho1=
20-29 11 5 68.8
30-39 28 6 82.4
40-49 43 9 82.7
50-59 15 2 88.2
60-69 2 0 100
X21&%E -
Fisher B & IR TE 0.65387
#15-6
Q8.6 %1 EN>TL =
Q2. 1 1 2
20-29 11 5 68.8
30-39 30 4 88.2
40-49 50 2 96.2
50-59 17 0 100
60-69 2 0 100
X218 7E -
FisherE {Z T IR TE 0.018377
F15- 7
Q8.7 [% 1 %1>TL V=
Q2 1 1 %1-TUY2 fsnstihof=
20-29 16 0 100
30-39 34 0 100
40-49 51 1 98.1
50-59 17 0 100
60-69 2 0 100
X21&5E -
Fisher B 1% IR E 1
F15- 8
Q8 8 [% 1 ZN>TLVf-
Q2 1 1 %1-TUY2 fsnstihof=
20-29 16 0 100
30-39 33 1 97.1
40-49 51 1 98.1
50-59 17 0 100
60-69 2 0 100
X21&5E -

Fisher B 15 4R E

1




#=15-9

Q89 [% 1 ZN>TLVf-
Q2 1 1 51-TUY2 fsnstEhof=
20-29 16 0 100
30-39 34 0 100
40-49 51 1 98.1
50-59 17 0 100
60-69 2 0 100
X21&%E -
Fisher B 1% 4R E 1
#15-10
Q8 10 [% 1 ZN>TLVf-
Q2 1 1 %1-TUY2 fsn5tiho1=
20-29 16 0 100
30-39 34 0 100
40-49 51 1 98.1
50-59 17 0 100
60-69 2 0 100
X21&5E -
Fisher B 1% 4R E 1
F15-11
Q8 11 [% 1 ZN>TLVf-
Q2 1 1 %1-TUY2 fsnskEhof=
20-29 15 1 93.8
30-39 33 1 97.1
40-49 52 0 100
50-59 17 0 100
60-69 2 0 100
X21&%E -
Fisher B & IR TE 0.18058
F15-12
Q8 12 [% 1 ZN>TLVf-
Q2 1 1 %1-TUY2 fsnstEhof=
20-29 11 5 68.8
30-39 26 8 76.5
40-49 45 7 86.5
50-59 16 1 94 1
60-69 2 0 100
X21&%E -
Fisher B {&fE IR TE 0.24496
#15-13
Q8 13 [% 1 ZN>TLVf-
Q2 1 1 %1-TUY2 fsnstihof=
20-29 15 1 93.8
30-39 34 0 100
40-49 52 0 100
50-59 17 0 100
60-69 2 0 100
X21&%E -
Fisher B & IR TE 0.14876




F15-14

Q8 14 [% 1 ZN>TLVf-
Q2 1 1 51-TUY2 fsnstEhof=
20-29 12 4 75
30-39 25 9 73.5
40-49 40 12 76.9
50-59 15 2 88.2
60-69 2 0 100
X21&%E -
Fisher B & IR TE 0.79343
#15-15
Q8 15 [% 1 ZN>TLVf-
Q2 1 1 %1-TUY2 fsn5tiho1=
20-29 15 1 93.8
30-39 33 1 97.1
40-49 52 0 100
50-59 17 0 100
60-69 2 0 100
X21&%E -
Fisher B & IR TE 0.18058
#15-16
Q8 16 [% 1 ZN>TLVf-
Q2 1 1 %1-TUY2 fsnskEhof=
20-29 15 1 93.8
30-39 32 2 94 1
40-49 47 5 90.4
50-59 17 0 100
60-69 2 0 100
X21&%E -
Fisher B & IR TE 0.74233
F15-17
Q8 17 [% 1 ZN>TLVf-
Q2 1 1 %1-TUY2 fsnstEhof=
20-29 16 0 100
30-39 34 0 100
40-49 49 3 94.2
50-59 17 0 100
60-69 2 0 100
X21&%E -
Fisher B {&fE IR TE 0.46128
#15-18
Q8 18 [% 1 ZN>TLVf-
Q2 1 1 %1-TUY2 fsnstihof=
20-29 16 0 100
30-39 34 0 100
40-49 50 2 96.2
50-59 17 0 100
60-69 2 0 100
X21&%E -
Fisher B & IR TE 0.75647
2161
Q3_Kbw %
Q3 — A 0 1
0 12 68 85
1 41 0 0
X 21R5E 2.22E-16
FisherE {Z T IR TE 2.22E-16




F16-2

Q3 /N—hkF— %
Q3 — A 0 1
0 79 1 1.3
1 41 0 0
X215 -
Fisher B & FEZMRE 1
#16-3
Q3_ R A %
Q3 — A 0 1
0 80 0 0
1 41 0 0
X218 7E -
FisherE 1 FEERIRTE —
#16-4
Q3 F %
Q3 — A 0 1
0 34 46 57.5
1 41 0 0
X 21R5E 2.3818E-09
FisherE {2 T IR TE 1.27E-11
#16-5
Q3 XE %
Q3 — A 0 1
0 68 12 15
1 41 0 0
X218 7E -
FisherE {EFE SRR E 0.0079321
#16-6
Q3 fHRF %
Q3 — A 0 1
0 78 2 2.5
1 41 0 0
X218 7E -
FisherE {2 T IR TE 0.54821
#16-7
Q3 b %
Q3 — A 0 1
0 78 2 2.5
1 41 0 0
X218 7E =
Fisher B {E T RIRTE 0.54821
#16-8
Q3_Z N1t %
Q3 — A 0 1
0 79 1 1.3
1 41 0 0
X218 7E =

Fisher B {5 HEEIRE




=17

Q4 % 3B
Q3 — A 1 %5 |2 &Ly
0 42 38 52.5
1 41 27 60.3
X218 7E 0.84732
Fisher B & IR TE 0.082411
%18
Q5 [% [ELY
Q3. — A [ELy [N A eY =Y AR ZZ1={HWN
0 29 50 1 0 1.3
1 14 23 3 1 7.3
X212 E -
FisherE {Z T IR TE 0.13726
%19
Q6 % 1ELLA
Q3 — A 1EURN [1-3F SELLERI HHSELNA
0 2 11 16 0 51 2.5
1 4 4 5 1 27 9.8
X21&%E -
Fisher B #£fEZRIRTE  0.083362
%20
Q7 [% BS5
Q3 — A 2S5 PHES [BFYEDLLL [BHAL bAoA
0 42 24 6 3 5 52.5
1 24 9 5 0 3 58.5
X21&%E -
Fisher B ZfERIRTE 061511
F21-1
Q8 1 [% 1 Z1>TLVf-
Q3 — A 1 E->TU2 5154 h o1
0 80 0 100
1 41 0 100
X21&5E -
Fisher B IZfEERIRTE -
#21-2
Q8 2 [% 1 Z1>TLVf-
Q3 — A 1 H->TU2 5154 h o=
0 80 0 100
1 40 1 97.6
X21&%E -
Fisher B & IR TE 0.33884
#21-3
Q8 3 [% 1 ZN>TLVf-
Q3 — A 1 f->TU2 5154 h o=
0 80 0 100
1 41 0 100
X21&5E -

Fisher B & HRIRTE -




F+=21-4

Q8 4 [% 1 ZN>TLVf-
Q3. — A 1 %1-oTU2 F15kh ot
0 79 1 98.8
1 39 2 95.1
X21&%E -
Fisher B & IR TE 0.26481
#21-5
Q8.5 [% 1 %1oTL V=
Q3. — A 1 %1-oTU2 f15kh ot
0 67 13 83.8
1 32 9 78
X212 7E 0.60263
Fisher B & IR TE 0.46282
#21-6
Q8 6 [% 1 ZN>TLVf-
Q3. — A 1 %o TU2 f15kh ot
0 75 5 93.8
1 35 6 85.4
X21&%E -
Fisher B & IR TE 0.18068
F21-7
Q8.7 [% 1 %1oTL V=
Q3. — A 1 %o TU2 f15kh o=
0 79 1 98.8
1 41 0 100
X21&5E -
Fisher B 15 4R E 1
#21-8
Q8 8 [% 1 Z1>TLVf-
Q3. — A 1 %o TU2 f15kh ot
0 78 2 97.5
1 41 0 100
X21&%E -
Fisher B & IR TE 0.54821
F21-9
Q89 [% 1 Z1>TLVf-
Q3. — A 1 %o TU2 f154h o=
0 79 1 98.8
1 41 0 100
X21&%E -
Fisher B 15 4R E 1
#21-10
Q8 10 [% 1 ZN>TLVf-
Q3. — A 1 %o TU2 f15kh ot
0 79 1 98.8
1 41 0 100
X21&5E -

Fisher B 1% 4% E

1




F21-11

Q8 11 [% 1 ZN>TLVf-
Q3. — A 1 %1-oTU2 F15kh ot
0 79 1 98.8
1 40 0 100
X21&%E -
Fisher B 1% 4R E 1
F21-12
Q8 12 [% 1 ZN>TLVf-
Q3. — A 1 %1-oTU2 f15kh ot
0 68 12 85
1 32 9 78
X2 E 0.48266
Fisher B & IR TE 0.44713
#21-13
Q8 13 [% 1 ZN>TLVf-
Q3. — A 1 %o TU2 f15kh ot
0 80 0 100
1 40 1 97.6
X21&%E -
Fisher B & IR TE 0.33884
F+=21-14
Q8 14 [% 1 ZN>TLVf-
Q3. — A 1 %o TU2 f15kh o=
0 62 18 77.5
1 32 9 78
X2%&R%E 1
Fisher B 15 4R E 1
#21-15
Q8 15 [% 1 Z1>TLVf-
Q3. — A 1 %o TU2 f15kh ot
0 79 1 98.8
1 40 0 100
X21&5E -
Fisher B 15 4R 7E 1
#21-16
Q8 16 [% 1 Z1>TLVf-
Q3. — A 1 %o TU2 f154h o=
0 74 6 92.5
1 39 2 95.1
X21&%E -
Fisher B & IR TE 0.71518
F21-17
Q8 17 [% 1 ZN>TLVf-
Q3. — A 1 %o TU2 f15kh ot
0 78 2 97.5
1 40 1 97.6
X21&5E -

Fisher & f& i 1R TE 1




#21-18

Q8 18 [% 1 ZN>TLVf-
Q3 — A 1 %1-oTU2 F15kh ot
0 79 1 98.8
1 40 1 97.6
X21&%E -
Fisher B 1% 4R E 1
F22-1
Q3 /N—hkF— %
Q3_XiF 0 1
0 52 1 1.9
1 68 0 0
X21&%E -
Fisher B & IR TE 0.43802
#22-2
Q3_ R A %
Q3_XiF 0 1
0 53 0 0
1 68 0 0
X 21R5E 0.17268
FisherE {5 FEERIRTE —
#22-3
Q3 F %
Q3_XiF 0 1
0 50 3 5.7
1 25 43 63.2
X 21R5E 3.293E-10
Fisher B {E T RIRTE 1.90E-11
F22-4
Q3 X E %
Q3_XiF 0 1
0 45 8 15.1
1 64 4 5.9
X 21R5E 0.16897
FisherE {E T IR TE 0.12671
#22-5
Q3 fHRF %
Q3_XiF 0 1
0 51 2 3.8
1 68 0 0
X218 7E -
Fisher B {5 T IR TE 0.18981
#22-6
Q3. b %
Q3_XiF 0 1
0 51 2 3.8
1 68 0 0
X212 7E -
Fisher B {5 TE IR TE 0.18981




F22-17

Q3_ZNDith %
Q3_XiF 0 1
0 52 1 1.9
1 68 0 0
X21&%E -
Fisher B & IR TE 0.43802
23
Q4 % 3B
Q3_KiF 1 $H% |2 B
0 16 37 30.2
1 40 28 58.8
X 21R5E 0.0031728
Fisher B {E T IR TE 0.0019334
F24
Q5 [% [ELY
Q3_XiF [ELy NSV Y AR ZEZ =<K%y
0 19 30 3 1 35.8
1 24 43 1 0 35.3
X212 E -
FisherE {2 T IR TE 0.39824
+*25
Q6 % 1ELLA
Q3_Kim 1FELUAR [1-3%F SELLERI HHBGEL[NA
0 4 4 10 1 34 75
1 2 11 11 0 44 2.9
X21&5E -
Fisher B & IR TE 0.1916
26
Q7 [% BS5
Q3_XiF 2S5 PHES [BFYEDLLEL [BHAL [bhnE
0 29 16 5 0 3 54.7
1 37 17 6 3 5 54.4
X21&%E -
Fisher B ZfEZRIRTE  0.66567
F227-1
Q8 1 [% 1 Z1>TLVf-
Q3_Kim 1 F>TU2 5t ot
0 53 0 100
1 68 0 100
X218 E 0.17268
Fisher B IZfEERIRTE -
F27-2
Q8 2 [% 1 ZN>TLVf-
Q3_Kim 1 F>TU2 5t ot
0 52 1 98.1
1 68 0 100
X21&%E -
Fisher B & IR TE 0.43802




#F27-3

Q8 3 [% 1 ZN>TLVf-
Q3_Kim 1 F>TU2 5t ot
0 53 0 100
1 68 0 100
X212 E 0.17268
Fisher B IZfEERIRTE -
F27-4
Q8 4 [% 1 ZN>TLVf-
Q3_Kim 1 F>TU2 5k ot
0 50 3 94.3
1 68 0 100
X21&5E -
Fisher B & IR TE 0.081346
#27-5
Q8.5 [% 1 %1oTL V=
Q3_Kim 1 F>TU2 5t ot
0 42 11 79.2
1 57 11 83.8
X218 7E 0.6816
Fisher B & IR TE 0.63583
#27-6
Q8 6 [% 1 ZN>TLVf-
Q3_Kim 1 F>TU2 5t of=
0 46 7 86.8
1 64 4 94 1
X21&%E -
Fisher B & IR TE 0.20858
F27-7
Q8.7 [% 1 %1oTL V=
Q3_Kim 1 F>TU2 5k ot
0 53 0 100
1 67 1 98.5
X21&5E -
Fisher B 15 4R 7E 1
#27-8
Q8 8 [% 1 Z1>TLVf-
Q3_Kim 1 F>TU2 5t h ot
0 52 1 98.1
1 67 1 98.5
X21&%E -
Fisher B 15 4R E 1
F27-9
Q89 [% 1 ZN>TLVf-
Q3_Kim 1 F>TU2 5t ot
0 52 1 98.1
1 68 0 100
X21&%E -

Fisher B IZfE IR E

0.43802




#27-10

Q8 10 [% 1 ZN>TLVf-
Q3_Kim 1 F>TU2 5t ot
0 53 0 100
1 67 1 98.5
X21&%E -
Fisher B 1% 4R E 1
F227-11
Q8 11 [% 1 ZN>TLVf-
Q3_Kim 1 F>TU2 5k ot
0 52 1 98.1
1 67 1 98.5
X21&%E -
Fisher B 15 4R E 1
F27-12
Q8 12 [% 1 ZN>TLVf-
Q3_Kim 1 F>TU2 5t ot
0 43 10 81.1
1 57 11 83.8
X2 E 0.88397
Fisher B {&fE IR TE 0.8099
#27-13
Q8 13 [% 1 ZN>TLVf-
Q3_Kim 1 F>TU2 5t of=
0 52 1 98.1
1 68 0 100
X21&%E -
Fisher B & IR TE 0.43802
F27-14
Q8 14 [% 1 Z1>TLVf-
Q3_Kim 1 F>TU2 5k ot
0 39 14 73.6
1 55 13 80.9
X2 E 0.46142
Fisher B & IR TE 0.38313
#27-15
Q8 15 [% 1 Z1>TLVf-
Q3_Kim 1 F>TU2 5t h ot
0 51 2 96.2
1 68 0 100
X21&%E -
Fisher B & IR TE 0.18981
#27-16
Q8 16 [% 1 ZN>TLVf-
Q3_Kim 1 F>TU2 5t ot
0 49 4 92.5
1 64 4 94 1
X21&5E -
Fisher B & IR TE 0.7286




F+=27-17

Q8 17 [% 1 ZN>TLVf-
Q3_Kim 1 F>TU2 5t ot
0 52 1 98.1
1 66 2 97.1
X 2#&5E -
Fisher B 1% 4R E 1
#27-18
Q8 18 [% 1 ZN>TLVf-
Q3_Kim 1 F>TU2 5k ot
0 52 1 98.1
1 67 1 985
X2%&%E -
Fisher B 15 4R E 1
281
I Q3 KA %
Q3 /I\—FF— 0 1
0 120 0 0
1 1 0 0
X 2#&5E -
Fisher B IZfEERIRTE -
#28-2
I Q3 F %
Q3 /I\—FF— 0 1
0 74 46 38.3
1 1 0 0
X218 7E -
Fisher[E {2 HE IR TE 1
#28-3
| Q3. RE %
Q3 /N\—hkF— 0 1
0 108 12 10
1 1 0 0
X212 7E -
Fisher B i FE SRR E 1
#28-4
I Q3 AR & %
Q3 /N\—hkF— 0 1
0 118 2 1.7
1 1 0 0
X218 7E -
Fisher B & FE SRR E 1
%28-5
[ Q3 %
Q3 /N\—hkF— 0 1
0 118 2 1.7
1 1 0 0
X218 7E -

FisherE {5 HEEIRE




7228-6

[ Q3 ZDith %
Q3 /N—FF— 0 1
0 119 1 0.8
1 1 0 0
X 2#&5E -
Fisher[E IEE IR TE 1
%29
[ Q4 % &b
Q3 /N—FF— 1 55 [2 KL
0 56 64 46.7
1 0 1 0
X218 7E -
FisherE 5 FE SRR E 1
%30
[ Q5 % [F0Y
Q3 /N\—kF— EIR Y- EeY VAR EZ 1=<HEL
0 43 72 4 1 35.8
1 0 1 0 0 0
X212 E -
FisherE {5 FE SRR E 1
#31
| Q6 % 1FELLA
Q3 /N\—kF— 1HEUA [1-3F 3ELLERI HHBELINA
0 6 15 21 1 77 5
1 0 0 0 1 0
X 2#&5E -
Fisher[E IEHE IR TE 1
%32
[ Q7 [% BS5
Q3 /N—hkF— 25 PHES [HFYEDLLEL [BEbLL [hhohkl
0 66 32 11 3 8 55
1 0 1 0 0 0 0
X 2#&5E -
Fisher B {EfEZRIRTE  0.45455
331
[ Q8_1 [% 1 %1>TL V=
Q3 /N\—hF— 1 H->TU2 fsiis-of=
0 120 0 100
1 1 0 100
X2%&%E -
FisherE IEEHERTE -
#33-2
| Q8.2 1% 1 %o TL V=
Q3 /N\—hF— 1 H->TU2 fsiim-of=
0 119 1 99.2
1 1 0 100
X 2#&5E -

Fisher & f& i 1R TE

1




#233-3

| Q8.3 % 1 %1 TL V=
Q3 /N\—kF— 1 %1-TUY2 fsn5tihof=
0 120 0 100
1 1 0 100
X 21&%E
FisherEHEHERIRTE -
+£33-4
| Q8 4 1% 1 %o TL V=
Q3 /N\—kF— 1 %1-TUY2 fsnstihof=
0 117 3 97.5
1 1 0 100
X 21&%E -
Fisher B HERIRTE 1
+£33-5
| Q8.5 1% 1 %o TL V=
Q3 /N\—kF— 1 %1-TUY2 fsnstEhof=
0 98 22 81.7
1 1 0 100
X2/ E -
Fisher B HERIRTE 1
%£33-6
| Q8.6 1% 1 %1 TL V=
Q3 /N\—kF— 1 %1-TUY2 fsnstEhof=
0 109 11 90.8
1 1 0 100
X 21&%E -
Fisher B HERIRTE 1
+£33-7
| Q8.7 1% 1 %o TL V=
Q3 /N\—kF— 1 %1-TUY2 fsnstihof=
0 119 1 99.2
1 1 0 100
X 21&%E -
Fisher B HERIRTE 1
%£33-8
| Q8.8 1% 1 %o TL V=
Q3 /N\—kF— 1 %1-TUY2 fsnstihof=
0 118 2 98.3
1 1 0 100
X 2R E -
Fisher B HERIRTE 1
#£33-9
| Q8.9 1% 1 %o TL V=
Q3 /N\—kF— 1 %1-TUY2 fsnstEhof=
0 119 1 99.2
1 1 0 100
X 21%%E -

Fisher & f& i 1R TE

1




#233-10

| Q8_10 % 1 %1 TL V=
Q3 /N\—kF— 1 %1-TUY2 fsn5tihof=
0 119 1 99.2
1 1 0 100
X 21&%E -
Fisher B2 HERIRTE 1
F£33-11
| Q8_11 1% 1 %o TL V=
Q3 /N\—kF— 1 %1-TUY2 fsnstihof=
0 118 2 98.3
1 1 0 100
X 21&%E -
Fisher B HERIRTE 1
+£33-12
| Q812 1% 1 %o TL V=
Q3 /N\—kF— 1 %1-TUY2 fsnstEhof=
0 100 20 83.3
1 0 1 0
X2/ E -
Fisher B I RIRTE 0.17355
+£33-13
| Q813 1% 1 %1 TL V=
Q3 /N\—kF— 1 %1-TUY2 fsnstEhof=
0 119 1 99.2
1 1 0 100
X 21&%E -
Fisher B HERIRTE 1
+£33-14
| Q8_14 1% 1 %o TL V=
Q3 /N\—kF— 1 %1-TUY2 fsnstihof=
0 93 27 775
1 1 0 100
X 21&%E -
Fisher B HERIRTE 1
+&33-15
| Q8_15 1% 1 %o TL V=
Q3 /N\—kF— 1 %1-TUY2 fsnstihof=
0 118 2 98.3
1 1 0 100
X 2R E -
Fisher B HERIRTE 1
+£33-16
| Q8_16 1% 1 %o TL V=
Q3 /N\—kF— 1 %1-TUY2 fsnstEhof=
0 112 8 93.3
1 1 0 100
X 21%%E -

Fisher & f& i 1R TE

1




#233-17

| Q8_17 % 1 %1 TL V=
Q3 /N\—kF— 1 %1-TUY2 fsn5tihof=
0 117 3 97.5
1 1 0 100
X21&%E -
Fisher B & IR TE 1
2341
| Q8_18 1% 1 %o TL V=
Q3 /N\—hF— 1 H->TU2 fsih-o7f=
0 118 2 98.3
1 1 0 100
X21&%E -
Fisher B {&fE IR TE 1
F234-2
Q3 F %
Q3_RA 0 1
0 75 46 38
1 0 o[-
X2%&%FE -
Fisher B 1EFERIRTE -
F234-3
Q3 RF %
Q3_ KA 0 1
0 109 12 9.9
1 0 0]-
X218 7E -
FisherE {5 FEERIRTE —
F234-4
Q3 fHRF %
Q3_RA 0 1
0 119 2 1.7
1 0 o[-
X212 7E -
FisherEEEERTE -
#34-5
Q3 b %
Q3_RA 0 1
0 119 2 1.7
1 0 o[-
X218 7E -
FisherEEMEERTE -
#34-6
Q3_Z N1t %
Q3 KA 0 1
0 120 1 0.8
1 0 0]-
X218 7E -

FisherE {5 HEEIRE




7235

Q4 % $H5
Q3_KA 1 55 [2 &L
0 56 65 46.3
1 0 0[-
X 2#&5E -
Fisher B IZfEZERIRTE [-
%36
Q5 [% [ELY
Q3 KA [ELy [N A eY =Y AR ZZ1={HWN
0 43 73 4 1 355
1 0 0 0 0[-
X212 E -
Fisher[E {5 HE IR TE -
37
Q6 % 14E LI
Q3_ KA 1A |[1-3F SELLEHI HHHALINA
0 6 15 21 1 78 5
1 0 0 0 0 0[-
X 2#&5E -
Fisher B IZfEERIRTE -
%38
Q7 [% BS5
Q3 Rk A 2S5 PRES [HFYEDLEWL [BbHEL [hhanily
0 66 33 11 3 8 545
1 0 0 0 0 0[-
X 2#&5E -
FisherE {5 FE IR TE —
391
Q8 1 [% 1 %1oTL V=
Q3_ &K A 1 %1-TU2 f154h o1
0 121 0 100
1 0 0[-
X 2#&5E -
Fisher B IZfEERIRTE -
#39-2
Q8 2 [% 1 %1oTL V=
Q3_KA 1 H->TUY2 fsih-of=
0 120 1 99.2
1 0 0[-
X 2#&5E -
Fisher B IZfEERIRTE -
#39-3
Q8 3 [% 1 %1>TL V=
Q3_KA 1 H->TU2 fsiis-of=
0 121 0 100
1 0 0[-
X 2#&5E -

Fisher B & HRIRTE -



394

Q8 4 [% 1 %1oTL V=
Q3_ KA 1 %1-oTU2 F15kh ot
0 118 3 97.5
1 0 0|-
X21&%E
FlsherETﬁﬁﬁ—’f—*ﬁE -
F*39-5
Q8.5 [% 1 £1>TL V=
Q3_ KA 1 %1-oTU2 f15kh ot
0 99 22 81.8
1 0 0|-
X21&%E
Flsher'ﬁ?ﬁﬁﬁlﬂtﬁm -
F*39-6
Q8.6 [% 1 %1oTL V=
Q3_ KA 1 %o TU2 f15kh ot
0 110 11 90.9
1 0 0|-
X21&%E
Flsher'ﬁ?ﬁﬁﬁlﬂtﬁm -
F+39-7
Q8. 7 [% 1 £1>TL V=
Q3_ KA 1 %o TU2 f15kh o=
0 120 1 99.2
1 0 0|-
X21&5E
FlsherETﬁﬁﬁ—’f—*ﬁE -
*39-8
Q8.8 [% 1 %1oTL V=
Q3_ KA 1 %o TU2 f15kh ot
0 119 2 98.3
1 0 0|-
X21&5E
Flsher'ﬁ?ﬁﬁﬁlﬂtﬁm -
F+39-9
Q8.9 [% 1 %1oTL V=
Q3_ KA 1 %o TU2 f154h o=
0 120 1 99.2
1 0 0|-
X21&%E
Flsher'ﬁ?ﬁﬁﬁlﬂtﬁm -
*39-10
Q8.10 [% 1 %1>TL V=
Q3_ KA 1 %o TU2 f15kh ot
0 120 1 99.2
1 0 0|-
X21&5E

Flsher'ﬁﬁﬁﬁ_’f_#ﬁﬂé -



F=39-11

Q8_11 [% 1 %1oTL V=
Q3_RA 1 F>TU2 5t ot
0 119 2 98.3
1 0 0|-
X21&%E
FlsherETﬁﬁﬁ—’f—*ﬁE -
#*39-12
Q812 [% 1 %1oTL V=
Q3_RA 1 F>TU2 5k ot
0 100 21 82.6
1 0 0|-
X21&%E
Flsher'ﬁ?ﬁﬁﬁlﬂtﬁm -
#*39-13
Q8.13 [% 1 %1oTL V=
Q3_RA 1 F>TU2 5t ot
0 120 1 99.2
1 0 0|-
X21&%E
Flsher'ﬁ?ﬁﬁﬁlﬂtﬁm -
#*39-14
Q8_14 [% 1 %1oTL V=
Q3_RA 1 F>TU2 5t of=
0 94 27 71.7
1 0 0|-
X21&5E
FlsherETﬁﬁﬁ—’f—*ﬁE -
#*39-15
Q8.15 [% 1 %1oTL V=
Q3_RA 1 F>TU2 5k ot
0 119 2 98.3
1 0 0|-
X21&5E
Flsher'ﬁ?ﬁﬁﬁlﬂtﬁm -
#*39-16
Q8.16 [% 1 %1oTL V=
Q3_RA 1 F>TU2 5t h ot
0 113 8 93.4
1 0 0|-
X21&%E
Flsher'ﬁ?ﬁﬁﬁlﬂtﬁm -
+*39-17
Q817 [% 1 %1>TL V=
Q3_RA 1 F>TU2 5t ot
0 118 3 97.5
1 0 0|-
X21&5E

Flsher'ﬁﬁﬁﬁ_’f_#ﬁﬂé -



#239-18

Q8 18 [% 1 ZN>TLVf-
Q3_KA 1 H->TU2 fsiim-of=
0 119 2 98.3
1 0 0]-
X21&%E -
Fisher B IZfEERIRTE -
F240-1
Q3 XE %
Q3 F 0 1
0 66 9 12
1 43 3 6.5
X21&%E -
Fisher B & IR TE 0.53229
#40-2
Q3 fHRF %
Q3 F 0 1
0 74 1 1.3
1 45 1 2.2
X212 7E -
Fisher B 5 FE SRR E 1
#40-3
Q3 b %
Q3 F 0 1
0 73 2 2.7
1 46 0 0
X218 7E -
Fisher B {E T RIRTE 0.52479
F40-4
Q3_Z N1t %
Q3 F 0 1
0 75 0 0
1 45 1 2.2
X218 7E -
FisherE {E T IR TE 0.38017
F41
Q4 % $HB
Q3 F 1 %5 |2 &Ly
0 30 45 40
1 26 20 56.5
X 21R5E 0.11376
Fisher B {5 T IR TE 0.092391
F=42
Q5 [% [ELY
Q3 F EIR RS-y AR ZEZ =K%Y
0 25 45 4 1 33.3
1 18 28 0 0 39.1
X218 7E -
Fisher B {ETE IR TE 0.42967




43

Q6 % 1ELLA
Q3 F 1N |1-3F SELLERT HHBGAL[NA
0 5 5 14 1 50 6.7
1 1 10 7 0 28 2.2
X21&%E -
FisherE1ZfEZRIRTE  0.076931
F44
Q7 [% BS5
Q3. F 85 PHES [BFYEDLLEL [BHAL [bhni
0 42 20 7 1 5 56
1 24 13 4 2 3 52.2
X21&%E -
Fisher B & 1R TE 0.89968
F45-1
Q8 1 [% 1 Z1>TLVf-
Q3 F 1 %1-oTU2 f15kh ot
0 75 0 100
1 46 0 100
X21&%E -
Fisher B IZfEERIRTE -
F45-2
Q8 2 [% 1 ZN>TLVf-
Q3 F 1 %o TU2 f15kh o=
0 74 1 98.7
1 46 0 100
X21&5E -
Fisher B 15 4R E 1
#45-3
Q8 3 [% 1 Z1>TLVf-
Q3 F 1 %1-oTU2 f15kh o=
0 75 0 100
1 46 0 100
X21&5E -
Fisher B IZfEERIRTE -
F45-4
Q8 4 [% 1 Z1>TLVf-
Q3 F 1 %o TU2 f15kh ot
0 72 3 96
1 46 0 100
X21&%E -
Fisher B & IR TE 0.28719
#45-5
Q8.5 [% 1 %1>TL V=
Q3 F 1 %1-oTU2 f15kh ot
0 60 15 80
1 39 7 84.8
X218 7E 0.67496
Fisher B & IR TE 0.62965




7=45-6

Q8 6 [% 1 %1oTL V=
Q3 F 1 %1-oTU2 f15kh ot
0 66 9 88
1 44 2 95.7
X21&%E -
Fisher B & IR TE 0.202292
F45-7
Q8.7 [% 1 %1oTL V=
Q3 F 1 %o TU2 f15kh ot
0 74 1 98.7
1 46 0 100
X21&%E -
Fisher B 15 4R E 1
#45-8
Q8 8 [% 1 %1oTL V=
Q3 F 1 %1-oTU2 f15kh ot
0 73 2 97.3
1 46 0 100
X21&%E -
Fisher B & IR TE 0.52479
#45-9
Q89 [% 1 %1oTL V=
Q3 F 1 %o TU2 f15kh o=
0 74 1 98.7
1 46 0 100
X21&5E -
Fisher B 15 4R E 1
#45-10
Q8 10 [% 1 %1oTL V=
Q3 F 1 %1-oTU2 f15kh o=
0 74 1 98.7
1 46 0 100
X21&5E -
Fisher B 15 4R 7E 1
F45-11
Q8 11 [% 1 %1oTL V=
Q3 F 1 %o TU2 f15kh ot
0 74 1 98.7
1 45 1 97.8
X21&%E -
Fisher B 15 4R E 1
F45-12
Q8 12 [% 1 %1>TL V=
Q3 F 1 %1-oTU2 f15kh ot
0 57 18 76
1 43 3 93.5
X218 7E 0.02662
Fisher B & IR TE 0.014055




#245-13

Q8 13 [% 1 ZN>TLVf-
Q3 F 1 %1-oTU2 f15kh ot
0 74 1 98.7
1 46 0 100
X21&%E -
Fisher B 1% 4R E 1
F45-14
Q8 14 [% 1 ZN>TLVf-
Q3 F 1 %o TU2 f15kh ot
0 56 19 74.7
1 38 8 82.6
X212 7E 0.42739
Fisher B & IR TE 0.37235
#45-15
Q8 15 [% 1 ZN>TLVf-
Q3 F 1 %1-oTU2 f15kh ot
0 73 2 97.3
1 46 0 100
X21&%E -
Fisher B & IR TE 0.52479
#45-16
Q8 16 [% 1 ZN>TLVf-
Q3 F 1 %o TU2 f15kh o=
0 70 5 93.3
1 43 3 93.5
X21&5E -
Fisher B 15 4R E 1
F45-17
Q8 17 [% 1 Z1>TLVf-
Q3 F 1 %1-oTU2 f15kh o=
0 73 2 97.3
1 45 1 97.8
X21&5E -
Fisher B 15 4R 7E 1
#45-18
Q8 18 [% 1 ZN>TLVf-
Q3 F 1 %o TU2 f15kh ot
0 73 2 97.3
1 46 0 100
X21&%E -
Fisher B & IR TE 0.52479
F46-1
Q3 fHRF %
Q3 X & 0 1
0 108 1 0.9
1 11 1 8.3
X21&%E -
FisherE {2 TE IR TE 0.18926
F46-2
Q3 b %
Q3 X & 0 1
0 109 0 0
1 10 2 16.7
X218 7E -
FisherE {2 RIRTE 0.0090909




7246-3

Q3_ZNDith %
Q3 X & 0 1
0 108 1 0.9
1 12 0 0
X215 -
Fisher B 15 Z4&E 1
47
Q4 % 5D
Q3. REF 1 %5 |2 &Ly
0 53 56 48.6
1 3 9 25
X 21R5E 0.2103
FisherE {Z T IR TE 0.13937
%48
Q5 [% [ELY
Q3. REF [ELy RS-y I YAR ZEZ =<K%y
0 39 65 4 1 35.8
1 4 8 0 0 33.3
X212 E -
FisherE & FE SRR E 1
%49
Q6 % 14 LLN
Q3. REF 1A |[1-3F SELLEHI HHSELNA
0 6 15 17 1 70 55
1 0 0 4 0 8 0
X21&%E -
Fisher B & IR TE 0.25723
50
Q7 [% BS5
Q3 REF 2S5 PPES [HFYEDLEWL [BbHEL [hhaniily
0 60 27 11 3 8 55
1 6 6 0 0 0 50
X21&%E -
Fisher B {ZfEZRIRTE 043717
F51-1
Q8 1 [% 1 %1>TL V=
Q3 X F 1 H->TUY2 fsih-of=
0 109 0 100
1 12 0 100
X2%&%FE -
Fisher B IZfERIRTE -
#51-2
Q8 2 [% 1 %1>TL V=
Q3 X F 1 H->TU2 fsiim-of=
0 108 1 99.1
1 12 0 100
X21&%E -

Fisher B 1% 4R E

1




#51-3

Q8.3 [% 1 EN-TL V=
Q3 X F 1 H->TU2 fsiim-of=
0 109 0 100
1 12 0 100
X21&%E -
Fisher B 1ZFERIRTE -
Fz51-4
Q8 4 [% 1 1o TLV=
Q3 X F 1 H->TUY2 fsih-of=
0 107 2 98.2
1 11 1 91.7
X2%&%E -
Fisher B & IR TE 0.27101
F*z51-5
Q8.5 [% 1 £1>TL V=
Q3 X F 1 H->TU2 fsis-of=
0 89 20 81.7
1 10 2 83.3
X21&%E -
Fisher B & IR TE 1
F*z51-6
Q8.6 [% 1 EN-TL V=
Q3 X F 1 H->TU2 fsiis-of=
0 100 9 91.7
1 10 2 83.3
X21&%E -
Fisher B & IR TE 0.29875
*z51-7
Q8. 7 [% 1 £1>TL V=
Q3 X F 1 H->TUY2 fsis-of=
0 108 1 99.1
1 12 0 100
X21&5E -
Fisher B & IR TE 1
F*51-8
Q8.8 [% 1 1o TLV=
Q3 X F 1 H->TUY2 fsih-of=
0 108 1 99.1
1 11 1 91.7
X21&%E -
Fisher B & IR TE 0.18926
F+z51-9
Q8.9 [% 1 1o TL V=
Q3 XF 1 H->TU2 fsiis-of=
0 109 0 100
1 11 1 91.7
X21&%E -

Fisher B IZfE IR E

0.099174




#51-10

Q8.10 [% 1 EN-TL V=
Q3 X F 1 H->TU2 fsiim-of=
0 108 1 99.1
1 12 0 100
X21&%E -
Fisher B & IR TE 1
Fz51-11
Q8_11 [% 1 1o TLV=
Q3 X F 1 H->TUY2 fsih-of=
0 107 2 98.2
1 12 0 100
X21&%E -
Fisher B {&fE IR TE 1
F+z51-12
Q812 [% 1 1o TL V=
Q3 X F 1 H->TU2 fsis-of=
0 88 21 80.7
1 12 0 100
X21&%E -
Fisher B & IR TE 0.12393
F*z51-13
Q8.13 [% 1 EN-TL V=
Q3 X F 1 H->TU2 fsiis-of=
0 108 1 99.1
1 12 0 100
X21&5E -
Fisher B & IR TE 1
F*z51-14
Q8_14 [% 1 EN-TL V=
Q3 X F 1 H->TUY2 fsis-of=
0 88 21 80.7
1 6 6 50
X2%&R%E -
Fisher B & IR TE 0.025394
F*z51-15
Q8.15 [% 1 1o TLV=
Q3 X F 1 H->TUY2 fsih-of=
0 108 1 99.1
1 11 1 91.7
X21&%E -
Fisher B & IR TE 0.18926
F*z51-16
Q816 [% 1 1o TL V=
Q3 XF 1 H->TU2 fsiis-of=
0 103 6 945
1 10 2 83.3
X21&%E -
Fisher B & IR TE 0.18036




F+51-17

Q8 17 [% 1 ZN>TLVf-
Q3 X F 1 H->TU2 fsiim-of=
0 106 3 97.2
1 12 0 100
X 2#&5E -
Fisher B 1% 4R E 1
#*51-18
Q8 18 [% 1 ZN>TLVf-
Q3 X F 1 H->TUY2 fsih-of=
0 107 2 98.2
1 12 0 100
X 2#&5E -
Fisher B 15 4R E 1
521
I Q3 % %
Q3 R E 0 1
0 117 2 1.7
1 2 0 0
X 2#&5E -
Fisher B 1% 4R E 1
#52-2
I Q3_ZF Dt %
Q3 R E 0 1
0 119 0 0
1 1 1 50
X218 7E -
FisherE {ETE IR TE 0.016529
53
I Q4 % 35
Q3 tHR & 1 55 [2 L
0 56 63 47.1
1 0 2 0
X212 7E -
Fisher B {E T RIRTE 0.49862
54
[ Q5 [% [ELy
Q3 tHR & EIR) RS-y AR ZZz =LA
0 42 72 4 1 35.3
1 1 1 0 0 50
X218 7E -
FisherE & FE SRR E 1
%55
| Q6 % 14E LA
Q3 tHRF 1R [1-3F SEFELLEEI HHHALINA
0 6 15 20 1 77 5
1 0 0 1 0 1 0

X 21T

Fisher B 15 4R E




7256

[ Q7 [% BS5
Q3 R F 5555) PRES |hFEYEDLLEL [BDEL [hhSELY
0 66 31 11 3 8 555
1 0 2 0 0 0 0
X2%&R%E -
Fisher B & IR TE 0.30455
%571
| Q8 1 [% 1 51> TL =
Q3 fHRE 1 H->TU2 fsih-of=
0 119 0 100
1 2 0 100
X2%&%E -
Fisher B IZfEERIRTE -
F£57-2
| Q8 2 [% 1 51> TL V=
Q3 R E 1 H->TUY2 fsiis-of=
0 118 1 99.2
1 2 0 100
X 21R7E -
Fisher B 15 4R E 1
%£57-3
| Q8.3 1% 1 %1 TL V=
Q3 R E 1 H->TU2 fsiis-of=
0 119 0 100
1 2 0 100
X 21R7E -
Fisher B IZfEERIRTE -
%£57-4
| Q8 4 [% 1 51> TL V=
Q3 R E 1 H->TUY2 fsih-o7=
0 116 3 975
1 2 0 100
X2%&R%E -
Fisher B 15 4R 7E 1
%£57-5
| Q85 [% 1 51> TL V=
Q3 R E 1 H->TU2 fsiih-of=
0 97 22 815
1 2 0 100
X 21R7E -
Fisher B 15 4R E 1
%£57-6
| Q8.6 1% 1 %o TL V=
Q3 fHRE 1 H->TU2 fsis-of=
0 108 11 90.8
1 2 0 100
X 21R7E -

Fisher & f& i 1R TE 1




F+=57-7

| Q8.7 % 1 %1 TL V=
Q3 HR B 1_51->TU2 F15%hof
0 118 1 99.2
1 2 0 100
X 21&%E -
Fisher B 2T TE 1
+&57-8
| Q8.8 1% 1 %o TL V=
Q3 HR & 1_51-TU2 fF15%h ot
0 117 2 98.3
1 2 0 100
X218 5E -
Fisher B TR TE 1
+&57-9
| Q8.9 1% 1 %o TL V=
Q3 HR & 1_5-TU2 5% h o1
0 118 1 99.2
1 2 0 100
X 21%%E -
Fisher B 2T TE 1
+&57-10
| Q8_10 1% 1 %1 TL V=
Q3 HR B 1_51-TU2 F15%h o1
0 118 1 99.2
1 2 0 100
X 21&%E -
Fisher B 2T TE 1
R57-11
| Q8_11 1% 1 %o TL V=
Q3 HR B 1_51->TU2 fF15%h o1
0 117 2 98.3
1 2 0 100
X218 5E -
Fisher B 2T TE 1
&57-12
| Q812 1% 1 %o TL V=
Q3 HR B 1_5->TU2 fF15%h ot
0 98 21 82.4
1 2 0 100
X 21&%E -
Fisher B TR TE 1
&57-13
| Q8_13 1% 1 %o TL V=
Q3 HR & 1_5->TU2 F15%h o1
0 118 1 99.2
1 2 0 100
X 21%%E -

Fisher & f& i 1R TE 1




F+57-14

| Q8 14 [% 1 51> TL V=
Q3 AR F 1 -T2 5154 h o=
0 93 26 78.2
1 1 1 50
X21&%E -
Fisher B & IR TE 0.39793
#57-15
| Q8_15 1% 1 %o TL V=
Q3 AR B 1 -T2 5154 h o=
0 117 2 98.3
1 2 0 100
X21&%E -
Fisher B {&fE IR TE 1
#57-16
| Q8_16 1% 1 %o TL V=
Q3 AR B 1 5->TU2 5154 h o=
0 111 8 93.3
1 2 0 100
X21&%E -
Fisher B & IR TE 1
#57-17
| Q8_17 1% 1 %1 TL V=
Q3 AR F 1 5->TU2 5154 h o=
0 116 3 97.5
1 2 0 100
X21&5E -
Fisher B & IR TE 1
#57-18
| Q8_18 1% 1 %o TL V=
Q3 AR F 1 E->TU2 5154 h o=
0 117 2 98.3
1 2 0 100
X21&5E -
Fisher B & IR TE 1
=58
Q3_Z N1tk %
Q3 " 0 1
0 118 1 0.8
1 2 0 0
X21&%E -
FisherE 5 FE SRR E 1
59
Q4 % H5D
Q3. "5 1 $H% |2 B
0 56 63 471
1 0 2 0
X218 7E -
FisherE {2 TE IR TE 0.49862




7260

Q5 [% [ELY
Q3 5 ELR LWZ [ hhnily ZZ1={HWN
0 42 72 4 1 35.3
1 1 1 0 0 50
X21&%E -
Fisher B 1% 4R 7E 1
61
Q6 % 1ELLA
Q3 "B 1EURA [1-3%F SELLERI HHBGEL[NA
0 6 15 20 1 77 5
1 0 0 1 0 1 0
X21&%E -
Fisher B 1% 4R E 1
%62
Q7 [% BS5
Q3_h 3k 85 PHES [BFYEDLLEL [BEHAL [bhnE
0 64 33 11 3 8 53.8
1 2 0 0 0 0 100
X21&%E -
Fisher B & IR TE 0.7
2631
Q8 1 [% 1 ZN>TLVf-
Q3_"n 1 F>TU2 5t ot
0 119 0 100
1 2 0 100
X21&5E -
Fisher B IZfEERIRTE -
#63-2
Q8 2 [% 1 Z1>TLVf-
Q3 R 1 F>TU2 5k ot
0 118 1 99.2
1 2 0 100
X21&5E -
Fisher B 15 4R 7E 1
#63-3
Q8 3 [% 1 Z1>TLVf-
Q3 R 1 F>TU2 5t h ot
0 119 0 100
1 2 0 100
X21&%E -
Fisher B IZfEERIRTE -
#63-4
Q8 4 [% 1 ZN>TLVf-
Q3 R 1 F>TU2 5t ot
0 116 3 97.5
1 2 0 100
X21&5E -

Fisher B 1% 4% E

1




#263-5

Q8.5 [% 1 %1oTL V=
Q3 " 1 F>TU2 5t ot
0 97 22 81.5
1 2 0 100
X21&%E -
Fisher B 1% 4R E 1
#63-6
Q8 6 [% 1 ZN>TLVf-
Q3 "B 1 F>TU2 5k ot
0 108 11 90.8
1 2 0 100
X21&%E -
Fisher B 15 4R E 1
#63-7
Q8.7 [% 1 %1oTL V=
Q3 " 1 F>TU2 5t ot
0 118 1 99.2
1 2 0 100
X21&%E -
Fisher B 15 4R E 1
#63-8
Q8 8 [% 1 ZN>TLVf-
Q3 R 1 F>TU2 5t of=
0 118 1 99.2
1 1 1 50
X21&%E -
Fisher B & IR TE 0.03292
263-9
Q89 [% 1 Z1>TLVf-
Q3 R 1 F>TU2 5k ot
0 118 1 99.2
1 2 0 100
X21&5E -
Fisher B 15 4R 7E 1
#63-10
Q8 10 [% 1 Z1>TLVf-
Q3 R 1 F>TU2 5t h ot
0 118 1 99.2
1 2 0 100
X21&%E -
Fisher B 15 4R E 1
F263-11
Q8 11 [% 1 ZN>TLVf-
Q3 R 1 F>TU2 5t ot
0 117 2 98.3
1 2 0 100
X21&5E -

Fisher B 1% 4% E

1




F63-12

Q8 12 [% 1 ZN>TLVf-
Q3 " 1 F>TU2 5t ot
0 98 21 82.4
1 2 0 100
X21&%E -
Fisher B 1% 4R E 1
#63-13
Q8 13 [% 1 ZN>TLVf-
Q3 "B 1 F>TU2 5k ot
0 118 1 99.2
1 2 0 100
X21&%E -
Fisher B 15 4R E 1
#63-14
Q8 14 [% 1 ZN>TLVf-
Q3 " 1 F>TU2 5t ot
0 94 25 79
1 0 2 0
X21&%E -
Fisher B & IR TE 0.048347
#63-15
Q8 15 [% 1 ZN>TLVf-
Q3 R 1 F>TU2 5t of=
0 118 1 99.2
1 1 1 50
X21&%E -
Fisher B & IR TE 0.03292
#63-16
Q8 16 [% 1 Z1>TLVf-
Q3 R 1 F>TU2 5k ot
0 113 6 95
1 0 2 0
X21&5E -
Fisher B &R IRTE 0.0038567
#63-17
Q8 17 [% 1 Z1>TLVf-
Q3 R 1 F>TU2 5t h ot
0 116 3 97.5
1 2 0 100
X21&%E -
Fisher B 15 4R E 1
#63-18
Q8 18 [% 1 ZN>TLVf-
Q3 R 1 F>TU2 5t ot
0 117 2 98.3
1 2 0 100
X21&5E -

Fisher B 1% 4% E

1




764

[ Q4 % HD
Q3_ZF Nith 1 55 [2 L
0 56 64 46.7
1 0 1 0
X 2#&5E -
Fisher B 15 4R E 1
65
[ Q5 [% [ELY
Q3 Z Dt [ELy [N AL oY =Y AR ZZ1={HW
0 43 72 4 1 35.8
1 0 1 0 0 0
X212 E -
Fisher B & FE SRR E 1
%66
| Q6 % 14E LI
Q3_ZF Dt 1A |[1-3F SELLEHI HHHALINA
0 6 15 21 1 77 5
1 0 0 0 0 1 0
X 2#&5E -
Fisher B 15 4R E 1
67
[ Q7 [% BS5
Q3_F Dt 2S5 PRES [HFEYEDLEWL [BbHEL [hhaniily
0 66 32 11 3 8 55
1 0 1 0 0 0 0
X 2#&5E -
Fisher B {EfEZRIRTE  0.45455
681
[ Q8.1 [% 1 %1oTL V=
Q3_ZNDith 1 H->TU2 fsih-of=
0 120 0 100
1 1 0 100
X 2#&5E -
Fisher B IZfERIRTE -
#68-2
[ Q8 2 [% 1 %1oTL V=
Q3_Z D ith 1 H->TU2 fsih-of=
0 119 1 99.2
1 1 0 100
X 2#&5E -
Fisher B 15 4R E 1
#68-3
[ Q8 3 [% 1 %1>TL V=
Q3_ZNDith 1 H->TU2 fsih-of=
0 120 0 100
1 1 0 100
X 2#&5E -

FisherE I EHERIRTE |-




7<68-4

[ Q8 4 [% 1 %1oTL V=
Q3_Z D ith 1 H->TUY2 fsih-of=
0 117 3 975
1 1 0 100
X21&%E -
Fisher B 1% 4R E 1
%68-5
[ Q8.5 [% 1 %1oTL V=
Q3_ZF Dt 1 -T2 5154 h o=
0 98 22 81.7
1 1 0 100
X21&%E -
Fisher B 15 4R E 1
68-6
[ Q8.6 [% 1 %1oTL V=
Q3_ZF Dt 1 -T2 5154 h o=
0 109 11 90.8
1 1 0 100
X21&%E -
Fisher B 15 4R E 1
%*68-7
[ Q8.7 [% 1 %1oTL V=
Q3_ZF Dt 1 -T2 f154h o1
0 119 1 99.2
1 1 0 100
X21&5E -
Fisher B 15 4R E 1
#*68-8
[ Q8.8 [% 1 %1oTL V=
Q3_ZF Dt 1 -T2 5154 h o1
0 118 2 98.3
1 1 0 100
X21&5E -
Fisher B 15 4R 7E 1
68-9
[ Q8.9 [% 1 %1oTL V=
Q3_ZF Dt 1 -T2 5154 h o=
0 119 1 99.2
1 1 0 100
X21&%E -
Fisher B 15 4R E 1
%68-10
[ Q8 10 [% 1 %1>TL V=
Q3_ZF Nt 1 H->TU2 f154h o=
0 119 1 99.2
1 1 0 100
X21&5E -

Fisher & f& i 1R TE 1




7268-11

[ Q8 11 [% 1 %1oTL V=
Q3_Z D ith 1 H->TUY2 fsih-of=
0 118 2 98.3
1 1 0 100
X21&%E -
Fisher B 1% 4R E 1
#68-12
[ Q8 12 [% 1 %1oTL V=
Q3_ZF Dt 1 -T2 5154 h o=
0 99 21 825
1 1 0 100
X21&%E -
Fisher B 15 4R E 1
%*68-13
[ Q8 13 [% 1 %1oTL V=
Q3_ZF Dt 1 -T2 5154 h o=
0 119 1 99.2
1 1 0 100
X21&%E -
Fisher B 15 4R E 1
#68-14
[ Q8 14 [% 1 %1oTL V=
Q3_ZF Dt 1 -T2 f154h o1
0 93 27 775
1 1 0 100
X21&5E -
Fisher B 15 4R E 1
%*68-15
[ Q8 15 [% 1 %1oTL V=
Q3_ZF Dt 1 -T2 5154 h o1
0 118 2 98.3
1 1 0 100
X21&5E -
Fisher B 15 4R 7E 1
%*68-16
[ Q8 16 [% 1 %1oTL V=
Q3_ZF Dt 1 -T2 5154 h o=
0 112 8 93.3
1 1 0 100
X21&%E -
Fisher B 15 4R E 1
#68-17
[ Q8 17 [% 1 %1>TL V=
Q3_ZF Nt 1 H->TU2 f154h o=
0 117 3 975
1 1 0 100
X21&5E -

Fisher & f& i 1R TE 1




7<68-18

[ Q8 18 [% 1 %1oTL V=
Q3_ZNDih 1 H->TUY2 fsih-of=
0 118 2 98.3
1 1 0 100
X21&%E -
Fisher B 1% 4R E 1
%69
Q5 [% [ELy
Q4 E3R LWLWZ [ hhnily ZEZ =AW
0 22 33 1 0 39.3
1 21 40 3 1 32.3
X21&%E -
Fisher B & IR TE 0.68123
70
Q6 % 1ELA
Q4 1ELA [1-35F SELLERI HHBELINA
0 4 8 9 1 34 7.1
1 2 7 12 0 44 3.1
X2%&R%E -
Fisher B & IR TE 0.61566
71
Q7 [% BS5
Q4 25 PHES [BFYEDLLL [BHAN [bhnE
0 33 12 6 2 3 58.9
1 33 21 5 1 5 50.8
X21&%E -
FisherBE1&HEHEEE 061171
F72-1
Q8 1 [% 1 Z1>TLVf-
Q4 1 %1-oTU2 f15kh ot
0 56 0 100
1 65 0 100
X218 7E 0.41325
Fisher B IZfEERIRTE -
F72-2
Q8 2 [% 1 Z1>TLVf-
Q4 1 %1-oTU2 f15kh ot
0 55 1 98.2
1 65 0 100
X21&%E -
Fisher B & IR TE 0.46281
#72-3
Q8 3 [% 1 ZN>TLVf-
Q4 1 %1-oTU2 f15kh ot
0 56 0 100
1 65 0 100
X218 7E 0.41325

Fisher B & HRIRTE -




F=72-4

Q8 4 [% 1 ZN>TLVf-
Q4 1 %1-oTU2 f15kh ot
0 55 1 98.2
1 63 2 96.9
X21&%E -
Fisher B 1% 4R E 1
#72-5
Q8.5 [% 1 %1oTL V=
Q4 1 %1-oTU2 f15kh o=
0 45 11 80.4
1 54 11 83.1
X2 E 0.8844
Fisher B & IR TE 0.81414
#72-6
Q8 6 [% 1 ZN>TLVf-
Q4 1 %1-oTU2 f154h o=
0 49 7 87.5
1 61 4 93.8
X218 5E 0.3715
Fisher B & IR TE 0.34255
F+=72-7
Q8.7 [% 1 %1oTL V=
Q4 1 %1-oTU2 f15kh ot
0 56 0 100
1 64 1 98.5
X21&5E -
Fisher B 15 4R E 1
#72-8
Q8 8 [% 1 Z1>TLVf-
Q4 1 %1-oTU2 f15kh ot
0 55 1 98.2
1 64 1 98.5
X21&5E -
Fisher B 15 4R 7E 1
F72-9
Q89 [% 1 Z1>TLVf-
Q4 1 %1-oTU2 f15kh ot
0 56 0 100
1 64 1 98.5
X21&%E -
Fisher B {&E IR TE 1
F72-10
Q8 10 [% 1 ZN>TLVf-
Q4 1 %1-oTU2 f15kh ot
0 55 1 98.2
1 65 0 100
X21&%E -
Fisher B & IR TE 0.46281




F=72-11

Q8 11 [% 1 ZN>TLVf-
Q4 1 %1-oTU2 f15kh ot
0 56 0 100
1 63 2 96.9
X21&%E -
Fisher B & IR TE 0.49862
F=72-12
Q8 12 [% 1 ZN>TLVf-
Q4 1 %1-oTU2 f15kh o=
0 46 10 82.1
1 54 11 83.1
X2%&%E 1
Fisher B 15 4R E 1
#72-13
Q8 13 [% 1 ZN>TLVf-
Q4 1 %1-oTU2 f154h o=
0 56 0 100
1 64 1 98.5
X2%&R%E -
Fisher B & IR TE 1
F+=72-14
Q8 14 [% 1 ZN>TLVf-
Q4 1 %1-oTU2 f15kh ot
0 48 8 85.7
1 46 19 70.8
X2 E 0.08015
Fisher B & IR TE 0.052975
#72-15
Q8 15 [% 1 Z1>TLVf-
Q4 1 %1-oTU2 f15kh ot
0 56 0 100
1 63 2 96.9
X21&%E -
Fisher B & IR TE 0.49862
#72-16
Q8 16 [% 1 Z1>TLVf-
Q4 1 %1-oTU2 f15kh ot
0 55 1 98.2
1 58 7 89.2
X21&%E -
Fisher B & IR TE 0.067273
F+72-17
Q8 17 [% 1 ZN>TLVf-
Q4 1 %1-oTU2 f15kh ot
0 56 0 100
1 62 3 95.4
X21&%E -
Fisher B & IR TE 0.24793




#72-18

Q8 18 [% 1 ZN>TLVf-
Q4 1 -T2 f154h o=
56 0 100
63 2 96.9
X21&%E -
Fisher B & IR TE 0.49862
*713
Q6 % 1ELLA
Q5 1ELUAR [1-3%F 3L R HHBELINA
EIR) 6 15 21 1 0 14
LMVE 0 0 0 0 73 0
HHELY 0 0 0 0 4 0
ZZ1=<{HWN 0 0 0 0 1 0
X21&%E -
Fisher B 15 4R E 1
F74
Q7 [% BS5
Q5 25 PHES [BFYEDLLEL [BHAL [bhnA
EIR) 22 11 6 1 3 51.2
LMNE 41 21 5 2 4 56.2
HhBAELY 3 0 0 0 1 75
ZEZ1={HWN 0 1 0 0 0 0
X212 7E -
Fisher B 1ZfERIRTE 058203
F75-1
Q8 1 [% 1 ZN>TLVf=-
Q5 1 5-TU2 5154 h o=
EIR) 43 0 100
LMNE 73 0 100
HHELY 4 0 100
ZZ1={HWN 1 0 100
X21&%E -
Fisher B IZfEERIRTE -
#75-2
Q8 2 [% 1 ZN>TLVf-
Q5 1 H->TU2 f154h o=
EIR) 43 0 100
LMNE 72 1 98.6
HH ALY 4 0 100
ZZ1=<{HW 1 0 100
X2%&%E -
Fisher B 1% 4R E 1
#75-3
Q8 3 [% 1 ZN>TLVf=-
Q5 1 -T2 f154h o=
EIR) 43 0 100
LMNE 73 0 100
HHELY 4 0 100
ZZ1={HW 1 0 100
X21&%E -

Fisher B & HRIRTE -




F+=75-4

Q8 4 [% 1 ZN>TLVf-
Q5 1 -T2 f154h o=
EIR) 43 0 100
LMNE 70 3 95.9
HH LY 4 0 100
ZZ1={HWN 1 0 100
X21&%E -
Fisher B & IR TE 0.3787
%755
Q8 5 [% 1 %1oTL V=
Q5 1 E->TU2 5154 h o=
EIR) 38 5 88.4
LMNE 57 16 78.1
HH ALY 3 1 75
ZZ1=<{HWN 1 0 100
X21&%E -
Fisher B & IR TE 0.43119
%756
Q8 6 [% 1 Z1>TLVf-
Q5 1 H->TU2 f154h o=
EIR) 41 2 95.3
LMNE 64 9 87.7
HH LY 4 0 100
ZZ1={HW 1 0 100
X21&%E -
Fisher B & IR TE 0.51251
#75-7
Q8 7 [% 1 %1>TL V=
Q5 1 H->TU2 f154h o=
EIR) 43 0 100
LMNE 72 1 98.6
HHELY 4 0 100
ZZ1={HW 1 0 100
X21&%E -
Fisher B 1% 4R E 1
#75-8
Q8 8 [% 1 Z1>TLVf-
Q5 1 H->TU2 5154 h o=
EIR) 42 1 97.7
LMNE 72 1 98.6
HHELY 4 0 100
ZZ1=<{HW 1 0 100
X21&%E -
Fisher B 1% 4R E 1
#75-9
Q89 [% 1 ZN>TLVf-
Q5 1 H->TU2 5154 h o=
EIR) 43 0 100
LMNE 72 1 98.6
HHELY 4 0 100
ZZ1={HW 1 0 100
X21&%E -

Fisher B 1% 3 4RE

1




F75-10

Q8 10 [% 1 ZN>TLVf-
Q5 1 -T2 f154h o=
EIR 43 0 100
L\VZ 72 1 98.6
HH LY 4 0 100
ZZ1={HWN 1 0 100
X21&%E -
Fisher B 1% 4R E 1
F75-11
Q8 11 [% 1 ZN>TLVf-
Q5 1 E->TU2 5154 h o=
EIR 43 0 100
L\VZ 71 2 97.3
HH LY 4 0 100
ZZ1=<{HWN 1 0 100
X21&%E -
Fisher B & IR TE 0.56763
#75-12
Q8 12 [% 1 Z1>TLVf-
Q5 1 H->TU2 f154h o=
EIR 37 6 86
L\WVZ 58 15 79.5
HH LY 4 0 100
ZZ1={HW 1 0 100
X21&%E -
Fisher B & IR TE 0.61361
#75-13
Q8 13 [% 1 Z1>TLVf-
Q5 1 H->TU2 f154h o=
EIR 42 1 97.7
L\VZ 73 0 100
HHELY 4 0 100
ZZ1={HW 1 0 100
X21&%E -
Fisher B & IR TE 0.39669
#7514
Q8 14 [% 1 Z1>TLVf-
Q5 1 H->TU2 5154 h o=
EIR 37 6 86
L\WVZ 53 20 72.6
HHELY 3 1 75
ZZ1=<{HW 1 0 100
X21&%E -
Fisher B & IR TE 0.31855
#75-15
Q8 15 [% 1 ZN>TLVf-
Q5 1 H->TU2 5154 h o=
EIR 43 0 100
L\VZ 71 2 97.3
HHELY 4 0 100
ZZ1={HW 1 0 100
X21&%E -

Fisher B IZfE IR E

0.56763




F75-16

Q8 16 [% 1 ZN>TLVf-
Q5 1 %1-oTU2 f15kh ot
EIR 39 4 90.7
L\VZ 69 4 94.5
HH LY 4 0 100
ZZ1={HWN 1 0 100
X21&%E -
Fisher B & IR TE 0.62314
F75-17
Q8 17 [% 1 ZN>TLVf-
Q5 1 %1-oTU2 f15kh ot
EIR 42 1 97.7
L\VZ 71 2 97.3
HH LY 4 0 100
ZZ1=<{HWN 1 0 100
X21&%E -
Fisher B 1% 4R E 1
#75-18
Q8 18 [% 1 Z1>TLVf-
Q5 1 %1-oTU2 f15kh ot
EIR 42 1 97.7
L\VZ 72 1 98.6
HH LY 4 0 100
ZZ1={HW 1 0 100
X21&%E -
Fisher B 1% 4R E 1
*76
Q7 [% BS5
Q6 25 PHES [BFYEDLLEL [BHAL [bhnA
1A 5 0 1 0 0 83.3
1-34E 7 4 2 1 1 46.7
SELLLEHI 10 6 3 0 2 47.6
HhBALY 0 1 0 0 0 0
NA 44 22 5 2 5 56.4
X218 5E -
Fisher B EfEZRIRTE  0.71955
F77-1
Q8 1 [% 1 ZN>TLVf-
Q6 1 %1-oTU2 f154h o=
1A 6 0 100
1-34E 15 0 100
SELLLEHI 21 0 100
HH LY 1 0 100
NA 78 0 100
X21&%E -
Fisher B IZfEERIRTE -
F+=77-2
Q8 2 [% 1 ZN>TLVf-
Q6 1 %1-oTU2 f15kh ot
1A 6 0 100
1-34E 15 0 100
SELLEHI 21 0 100
HHELY 1 0 100
NA 77 1 98.7
X21&5E -

Fisher B 15 4R E

1




+=77-3

Q8 3 [% 1 Z1>TLVf-
Q6 1 %1-oTU2 f15kh ot
1A 6 0 100
1-34E 15 0 100
SELLLEHI 21 0 100
HHELY 1 0 100
NA 78 0 100
X21&5E -
Fisher B IZfEZERIRTE -
F+=77-4
Q8 4 [% 1 ZN>TLVf-
Q6 1 %1-oTU2 f15kh ot
1A 6 0 100
1-34E 15 0 100
SELLEHI 21 0 100
HHELY 1 0 100
NA 75 3 96.2
X21&%E -
Fisher B 1% 4R E 1
#=77-5
Q8.5 [% 1 %1>TL V=
Q6 1 %1-oTU2 f15kh ot
1A 6 0 100
1-34E 14 1 93.3
SELLLEHI 17 4 81
HHELY 1 0 100
NA 61 17 78.2
X21&%E -
Fisher B {&fE IR TE 0.49387
#=77-6
Q8 6 [% 1 ZN>TLVf-
Q6 1 %1-oTU2 f154h ot
1A 6 0 100
1-34E 14 1 93.3
SELLLEHI 20 1 95.2
HHELY 1 0 100
NA 69 9 88.5
X21&%E -
Fisher B 1% 4R E 1
F+=77-7
Q8 7 [% 1 %1oTL V=
Q6 1 %1-oTU2 f15kh ot
1A 6 0 100
1-34E 15 0 100
SELLLEHI 21 0 100
HHELY 1 0 100
NA 77 1 98.7
X21&5E -

Fisher & #& f SR 5E 1




+=77-8

Q8 8 [% 1 ZN>TLVf-
Q6 1 %1-oTU2 f15kh ot
1A 6 0 100
1-34E 15 0 100
SELLEHI 20 1 95.2
HHELY 1 0 100
NA 77 1 98.7
X21&%E -
Fisher B 1% 4R E 1
#=77-9
Q89 [% 1 ZN>TLVf-
Q6 1 %1-oTU2 f15kh ot
1A 6 0 100
1-34E 15 0 100
SELLLEHI 21 0 100
HHBELY 1 0 100
NA 77 0 100
X21&5E -
Fisher B 1% 4R E 1
#77-10
Q8 10 [% 1 ZN>TLVf-
Q6 1 %1-oTU2 f15kh ot
1A 6 0 100
1-34E 15 0 100
SELLLEHI 21 0 100
HHELY 1 0 100
NA 77 1 98.7
X21&%E -
Fisher B 15 4R E 1
F=77-11
Q8 11 [% 1 ZN>TLVf-
Q6 1 %1-oTU2 f15kh o=
1A 6 0 100
1-34E 15 0 100
SELLLEHI 21 0 100
HH LY 1 0 100
NA 76 2 97.4
X21&5E -
Fisher B 1% IR E 1
F=77-12
Q8 12 [% 1 ZN>TLVf-
Q6 1 %1-oTU2 f15kh ot
1A 4 2 66.7
1-34E 14 1 93.3
SELLEHI 18 3 85.7
HHELY 1 0 100
NA 63 15 80.8
X21&%E -

Fisher B IEfE IR E

0.3735




F+=77-13

Q8 13 [% 1 ZN>TLVf-
Q6 1 %1-oTU2 f15kh ot
1A 6 0 100
1-34E 14 1 93.3
SELLEHI 21 0 100
HHELY 1 0 100
NA 78 0 100
X21&%E -
Fisher B & IR TE 0.51163
F#=77-14
Q8 14 [% 1 ZN>TLVf-
Q6 1 %1-oTU2 f15kh ot
1A 6 0 100
1-34E 13 2 86.7
SELLLEHI 17 4 81
HHBELY 1 0 100
NA 57 21 73.1
X21&%E -
Fisher B & IR TE 0.86256
#=77-15
Q8 15 [% 1 ZN>TLVf-
Q6 1 %1-oTU2 f15kh ot
1A 6 0 100
1-34E 15 0 100
SELLLEHI 21 0 100
HHELY 1 0 100
NA 76 2 97.4
X21&%E -
Fisher B 15 4R E 1
#=77-16
Q8 16 [% 1 ZN>TLVf-
Q6 1 %1-oTU2 f15kh o=
1A 6 0 100
1-34E 14 1 93.3
SELLLEHI 18 3 85.7
HH LY 1 0 100
NA 74 4 94.9
X21&%E -
Fisher B {&fE IR TE 0.82133
F=77-17
Q8 17 [% 1 ZN>TLVf-
Q6 1 %1-oTU2 f15kh ot
1A 6 0 100
1-34E 15 0 100
SELLEHI 20 1 95.2
HHELY 1 0 100
NA 76 2 97.4
X21&5E -

Fisher & f& i 1R 5E 1




F+=77-18

Q8 18 [% 1 ZN>TLVf-
Q6 1 %1-oTU2 f15kh ot
1A 6 0 100
1-34E 15 0 100
SELLEHI 20 1 95.2
HHELY 1 0 100
NA 77 1 98.7
X21&%E -
Fisher B 1% 4R E 1
%781
Q8 1 [% 1 ZN>TLVf-
Q7 1 %1-oTU2 f15kh ot
5) 66 0 100
POES 33 0 100
HFEYEDLL 11 0 100
BAbhily 3 0 100
HH ALY 8 0 100
X21&5E -
Fisher B IZfEERIRTE -
#78-2
Q8 2 [% 1 ZN>TLVf-
Q7 1 %1-oTU2 f15kh ot
5) 65 1 98.5
POES 33 0 100
HFEYEDHLL 11 0 100
VAR 3 0 100
HH ALY 8 0 100
X21&%E -
Fisher B 15 4R E 1
#78-3
Q8 3 [% 1 ZN>TLVf-
Q7 1 %1-oTU2 f15kh o=
5) 66 0 100
POES 33 0 100
HFEYEBDHLL 11 0 100
SR VANR 3 0 100
HHBELY 8 0 100
X21&5E -
Fisher B IZfEERIRTE -
#78-4
Q8 4 [% 1 ZN>TLVf-
Q7 1 %1-oTU2 f15kh ot
5) 66 0 100
POES 31 2 93.9
HFEYEBDLL 10 1 90.9
VAR 3 0 100
HHBELY 8 0 100
X2%&%E -
Fisher B & IR TE 0.1444




78-5

Q8.5 [% 1 %1oTL V=
Q7 1 %1-oTU2 f15kh ot
5) 53 13 80.3
POES 28 5 84.8
HFEYEDLL 10 1 90.9
BAbhily 2 1 66.7
HH LY 6 2 75
X21&%E -
Fisher B & IR TE 0.711
#78-6
Q8 6 [% 1 ZN>TLVf-
Q7 1 %1-oTU2 f15kh ot
5) 59 7 89.4
POES 30 3 90.9
HFEYEDLL 11 0 100
BAbhily 2 1 66.7
HH ALY 8 0 100
X21&5E -
Fisher B & IR TE 0.4339
F78-7
Q8.7 [% 1 %1>TL V=
Q7 1 %1-oTU2 f15kh ot
5) 65 1 98.5
POES 33 0 100
HFEYEDHLL 11 0 100
VAR 3 0 100
HH ALY 8 0 100
X21&%E -
Fisher B 15 4R E 1
#78-8
Q8 8 [% 1 ZN>TLVf-
Q7 1 %1-oTU2 f15kh o=
5) 65 1 98.5
POES 32 1 97
HFEYEBDHLL 11 0 100
SR VANR 3 0 100
HHBELY 8 0 100
X21&5E -
Fisher B 1% IR E 1
#78-9
Q89 [% 1 ZN>TLVf-
Q7 1 %1-oTU2 f15kh ot
5) 66 0 100
POES 32 1 97
HFEYEBDHLL 11 0 100
VAR 3 0 100
HHBELY 8 0 100
X2%&%E -
Fisher B & IR TE 0.4545




#78-10

Q8 10 [% 1 ZN>TLVf-
Q7 1 %1-oTU2 f15kh ot
5) 66 0 100
POES 32 1 97
HFEYEBDHLL 11 0 100
SR VANR 3 0 100
HH LY 8 0 100
X21&%E -
Fisher B 1 TE R TE 0.4545
F78-11
Q8 11 [% 1 ZN>TLVf-
Q7 1 %1-oTU2 f15kh ot
5) 64 2 97
POES 33 0 100
HFEYEDLL 11 0 100
BAbhily 3 0 100
HH ALY 8 0 100
X21&%E -
Fisher B & IR TE 0.7
#78-12
Q8 12 [% 1 ZN>TLVf-
Q7 1 %1-oTU2 f15kh ot
5) 52 14 78.8
POES 29 4 87.9
HFEYEBDLL 10 1 90.9
BAbhily 2 1 66.7
HH ALY 7 1 87.5
X21&%E -
Fisher B & IR TE 0.6342
#78-13
Q8 13 [% 1 ZN>TLVf-
Q7 1 %1-oTU2 f15kh o=
5) 66 0 100
POES 32 1 97
HFEYEBDHLL 11 0 100
SR VANR 3 0 100
HHBELY 8 0 100
X21&%E -
Fisher B 12 TEEETE 0.4545
#78-14
Q8 14 [% 1 ZN>TLVf-
Q7 1 %1-oTU2 f15kh ot
5) 49 17 74.2
POES 27 6 81.8
HFEYEBDLL 9 2 81.8
VAR 3 0 100
HHBELY 6 2 75
X21&%E -
Fisher B & IR TE 0.8707




F78-15

Q8 15 [% 1 ZN>TLVf-
Q7 1 %1-oTU2 f15kh ot
5) 64 2 97
POES 33 0 100
HFEYEBDHLL 11 0 100
SR VANR 3 0 100
HH LY 8 0 100
X21&%E -
Fisher B {&fE IR TE 0.7
#78-16
Q8 16 [% 1 ZN>TLVf-
Q7 1 %1-oTU2 f15kh ot
5) 62 4 93.9
POES 31 2 93.9
HFEYEBDLL 10 1 90.9
BAbhily 3 0 100
HH LY 7 1 87.5
X21&5E -
Fisher B & IR TE 0.7448
F78-17
Q8 17 [% 1 ZN>TLVf-
Q7 1 %1-oTU2 f15kh ot
5) 65 1 98.5
POES 32 1 97
HFEYEDHLL 11 0 100
VAR 3 0 100
HH ALY 7 1 87.5
X218 E 0.3092
Fisher B 15 4R E
#78-18
Q8 18 [% 1 ZN>TLVf-
Q7 1 %1-oTU2 f15kh o=
5) 65 1 98.5
POES 32 1 97
HFEYEBDHLL 11 0 100
SR VANR 3 0 100
HHBELY 8 0 100
X21&5E -
Fisher B 1% IR E 1
%791
Q8 2 [% 1 ZN>TLVf-
Q8 1 1 %1-TUY2 fsnstihof=
1 - TL = 120 1 99.2
2 J5kEh ot 0 0]-
X2%&%E -
Fisher B IZfEERIRTE -
F79-2
Q8 3 [% 1 ZN>TLVf-
Q8 1 1 %1-TUY2 fsnstihof=
1 - TL = 121 0 100
2 J5kEh ot 0 0]-
X21&%E -

Fisher B & HRIRE -




#79-3

Q8 4 [% 1 ZN>TLVf-
Q8 1 1 51-TUY2 fsnstEhof=
1 Z1oTLV= 118 3 97.5
2 Jsihof= 0 o[-
X21&%E -
Fisher B IZfEERIRTE -
#79-4
Q8.5 [% 1 %1oTL V=
Q8 1 1 %1-TUY2 fsnstEh o1
1 1o TL = 99 22 81.8
2 ;b of= 0 o[-
X21&%E -
Fisher B IZfEERIRTE -
#%79-5
Q8 6 [% 1 ZN>TLVf-
Q8 1 1 %1-TUY2 fsnstEhof=
1 1o TL V= 110 11 90.9
2 Jsihof= 0 o[-
X21&%E -
Fisher B IZfEERIRTE -
#%79-6
Q8 7 [% 1 %1oTL V=
Q8 1 1 %1-TUY2 fsnstEhof=
1 1o TL = 120 1 99.2
2 Jsih ot 0 o[-
X21&%E -
Fisher B IZfEERIRTE -
#79-7
Q8 8 [% 1 Z1>TLVf-
Q8 1 1 %1-TUY2 fsnstEhof=
1 1o TL = 119 2 98.3
2 Jsih ot 0 o[-
X21&5E -
Fisher B IZfEERIRTE -
#%79-8
Q89 [% 1 Z1>TLVf-
Q8 1 1 %1-TUY2 fsnstEhof=
1 1o TL = 120 1 99.2
2 Jsih ot 0 0]-
X21&5E -
Fisher B IZfEERIRTE -
#%79-9
Q8 10 [% 1 ZN>TLVf-
Q8 1 1 %1-TUY2 fsnstEhof=
1 - TL = 120 1 99.2
2 Jsih ot 0 o[-
X2%&%E -

Fisher B & RIRE -




#79-10

Q8 11 [% 1 ZN>TLVf-
Q8 1 1 51-TUY2 fsnstEhof=
1 1o TL = 119 2 98.3
2 Jsihof= 0 o[-
X21&%E -
Fisher B IZfEERIRTE -
#79-11
Q8 12 [% 1 ZN>TLVf-
Q8 1 1 %1-TUY2 fsnstEh o1
1 - TL = 100 21 82.6
2 ;b of= 0 o[-
X21&%E -
Fisher B IZfEERIRTE -
#79-12
Q8 13 [% 1 ZN>TLVf-
Q8 1 1 %1-TUY2 fsnstEhof=
1 1o TL V= 120 1 99.2
2 Jsihof= 0 o[-
X21&%E -
Fisher B IZfEERIRTE -
#79-13
Q8 14 [% 1 ZN>TLVf-
Q8 1 1 %1-TUY2 fsnstEhof=
1 Z1oTLV= 94 27 77.7
2 Jsih ot 0 o[-
X21&%E -
Fisher B IZfEERIRTE -
#79-14
Q8 15 [% 1 Z1>TLVf-
Q8 1 1 %1-TUY2 fsnstEhof=
1 1o TL = 119 2 98.3
2 Jsih ot 0 o[-
X21&5E -
Fisher B IZfEERIRTE -
#79-15
Q8 16 [% 1 Z1>TLVf-
Q8 1 1 %1-TUY2 fsnstEhof=
1 1o TL = 113 8 93.4
2 Jsih ot 0 0]-
X21&5E -
Fisher B IZfEERIRTE -
#%79-16
Q8 17 [% 1 ZN>TLVf-
Q8 1 1 %1-TUY2 fsnstEhof=
1 &1oTLV= 118 3 97.5
2 Jsih ot 0 o[-
X21&%E -

Fisher B & RIRE -




F+=79-17

Q8 18 [% 1 ZN>TLVf-
Q8 1 1 51-TUY2 fsnstEhof=
1 1o TL = 119 2 98.3
2 Jsihof= 0 o[-
X21&%E -
Fisher B IZfEERIRTE -
7%80-1
Q8 3 [% 1 ZN>TLVf-
Q8 2 1 %1-TUY2 fsnstEh o1
1 - TL = 120 0 100
2 Jsihof= 1 0 100
X21&%E -
Fisher B IZfEERIRTE -
#280-2
Q8 4 [% 1 ZN>TLVf-
Q8 2 1 %1-TUY2 fsnstEhof=
1 &1oTLV= 117 3 975
2 Jsih ot 1 0 100
X21&%E -
Fisher B 1% 4R E 1
280-3
Q8.5 [% 1 %1oTL V=
Q8 2 1 %1-TUY2 fsnstEhof=
1 1o TL = 99 21 82.5
2 Jsih ot 0 1 0
X21&%E -
Fisher E & IR TE 0.1818
280-4
Q8 6 [% 1 Z1>TLVf-
Q8 2 1 %1-TUY2 fsnstEhof=
1 1o TL = 110 10 91.7
2 Jsih ot 0 1 0
X21&%E -
Fisher B {&fE IR TE 0.09091
#280-5
Q8 7 [% 1 %1oTL V=
Q8 2 1 %1-TUY2 fsnstEhof=
1 1o TL = 119 1 99.2
2 Jsih ot 1 0 100
X2%&R%E -
Fisher B 15 4R E 1
280-6
Q8 8 [% 1 ZN>TLVf-
Q8 2 1 %1-TUY2 fsnstEhof=
1 - TL = 118 2 98.3
2 Jsih ot 1 0 100
X21&%E -

Fisher & f& f 1R TE 1




#=80-7

Q89 [% 1 ZN>TLVf-
Q8 2 1 51-TUY2 fsnstEhof=
1 1o TL = 119 1 99.2
2 Jsihof= 1 0 100
X21&%E -
Fisher B 15 4R E 1
%%80-8
Q8 10 [% 1 ZN>TLVf-
Q8 2 1 %1-TUY2 fsnstEh o1
1 - TL = 119 1 99.2
2 Jsihof= 1 0 100
X21&%E -
Fisher B 15 4R E 1
%%80-9
Q8 11 [% 1 ZN>TLVf-
Q8 2 1 %1-TUY2 fsnstEhof=
1 1o TL V= 118 2 98.3
2 Jsih ot 1 0 100
X2%&%E -
Fisher B 1% 4R E 1
%%80-10
Q8 12 [% 1 ZN>TLVf-
Q8 2 1 %1-TUY2 fsnstEhof=
1 1o TL = 118 2 98.3
2 Jsihof= 1 0 100
X21&%E -
Fisher E & IR TE 0.1736
%%80-11
Q8 13 [% 1 Z1>TLVf-
Q8 2 1 %1-TUY2 fsnstEhof=
1 1o TL = 119 1 99.2
2 Jsih ot 1 0 100
X21&5E -
Fisher B 1% 4R E 1
%80-12
Q8 14 [% 1 Z1>TLVf-
Q8 2 1 %1-TUY2 fsnstEhof=
1 &1oTLV= 93 27 715
2 Jsih ot 1 0 100
X21&5E -
Fisher B 15 4R E 1
%%80-13
Q8 15 [% 1 ZN>TLVf-
Q8 2 1 %1-TUY2 fsnstEhof=
1 - TL = 118 2 98.3
2 Jsih ot 1 0 100
X21&%E -

Fisher B 1% 4R E

1




#=80-14

Q8 16 [% 1 %1oTL V=
Q8 2 1 51-TUY2 fsnstEhof=
1 1o TL = 112 8 93.3
2 Jsihof= 1 0 100
X21&%E -
Fisher B 15 4R E 1
%%80-15
Q8 17 [% 1 %1oTL V=
Q8 2 1 %1-TUY2 fsnstEh o1
1 &1oTLV= 117 3 97.5
2 Jsihof= 1 0 100
X21&%E -
Fisher B 15 4R E 1
%%80-16
Q8 18 [% 1 %1oTL V=
Q8 2 1 %1-TUY2 fsnstEhof=
1 1o TL V= 118 2 98.3
2 Jsih ot 1 0 100
X21&%E -
Fisher B 1% 4R E 1
%81-1
Q8 4 [% 1 %1oTL V=
Q8 3 1 %1-TUY2 fsnstEhof=
1 &1oTLV= 118 3 97.5
2 Jsih ot 0 o[-
X21&%E -
Fisher B IZfEERIRTE -
%81-2
Q8.5 [% 1 %1oTL V=
Q8 3 1 %1-TUY2 fsnstEhof=
1 1o TL = 99 22 81.8
2 Jsih ot 0 o[-
X 248 5E -
Fisher B IZfEERIRTE -
%%81-3
Q8 6 [% 1 %1oTL V=
Q8 3 1 %1-TUY2 fsnstEhof=
1 1o TL = 110 11 90.9
2 Jsih ot 0 0]-
X21&5E -
Fisher B IZfEERIRTE -
#%81-4
Q8 7 [% 1 %1>TL V=
Q8 3 1 %1-TUY2 fsnstEhof=
1 - TL = 120 1 99.2
2 Jsih ot 0 o[-
X21&%E -

Fisher B & RIRE -




#=81-5

Q8 8 [% 1 ZN>TLVf-
Q8 3 1 51-TUY2 fsnstEhof=
1 1o TL = 119 2 98.3
2 Jsihof= 0 o[-
X21&%E -
Fisher B IZfEERIRTE -
%81-6
Q89 [% 1 ZN>TLVf-
Q8 3 1 %1-TUY2 fsnstEh o1
1 - TL = 120 1 99.2
2 ;b of= 0 o[-
X21&%E -
Fisher B IZfEERIRTE -
#%81-7
Q8 10 [% 1 ZN>TLVf-
Q8 3 1 %1-TUY2 fsnstEhof=
1 1o TL V= 120 1 99.2
2 Jsihof= 0 o[-
X21&%E -
Fisher B IZfEERIRTE -
%%81-8
Q8 11 [% 1 ZN>TLVf-
Q8 3 1 %1-TUY2 fsnstEhof=
1 1o TL = 119 2 98.3
2 Jsih ot 0 o[-
X21&%E -
Fisher B IZfEERIRTE -
%81-9
Q8 12 [% 1 Z1>TLVf-
Q8 3 1 %1-TUY2 fsnstEhof=
1 1o TL = 100 21 82.6
2 Jsih ot 0 o[-
X21&5E -
Fisher B IZfEERIRTE -
%81-10
Q8 13 [% 1 Z1>TLVf-
Q8 3 1 %1-TUY2 fsnstEhof=
1 1o TL = 120 1 99.2
2 Jsih ot 0 0]-
X21&5E -
Fisher B IZfEERIRTE -
#81-11
Q8 14 [% 1 ZN>TLVf-
Q8 3 1 %1-TUY2 fsnstEhof=
1 &1oTLV= 94 27 77.7
2 Jsih ot 0 o[-
X2%&%E -

Fisher B & RIRE -




#=81-12

Q8 15 [% 1 ZN>TLVf-
Q8 3 1 51-TUY2 fsnstEhof=
1 1o TL = 119 2 98.3
2 Jsihof= 0 o[-
X21&%E -
Fisher B IZfEERIRTE -
#81-13
Q8 16 [% 1 ZN>TLVf-
Q8 3 1 %1-TUY2 fsnstEh o1
1 - TL = 113 8 93.4
2 ;b of= 0 o[-
X21&%E -
Fisher B IZfEERIRTE -
#81-14
Q8 17 [% 1 ZN>TLVf-
Q8 3 1 %1-TUY2 fsnstEhof=
1 &1oTLV= 118 3 975
2 Jsihof= 0 o[-
X21&%E -
Fisher B IZfEERIRTE -
#81-15
Q8 18 [% 1 ZN>TLVf-
Q8 3 1 %1-TUY2 fsnstEhof=
1 1o TL = 119 2 98.3
2 Jsih ot 0 o[-
X21&%E -
Fisher B IZfEERIRTE -
F%82-1
Q8.5 [% 1 %1oTL V=
Q8 4 1 %1-TUY2 fsnstEhof=
1 1o TL = 98 20 83.1
2 Jsih ot 1 2 33.3
X2%&%E -
Fisher B {&fE IR TE 0.08476
#82-2
Q8 6 [% 1 Z1>TLVf-
Q8 4 1 %1-TUY2 fsnstEhof=
1 1o TL = 109 9 92.4
2 Jsih ot 1 2 33.3
X21&%E -
Fisher B & IR TE 0.02158
#82-3
Q8 7 [% 1 %1>TL V=
Q8 4 1 %1-TUY2 fsnstEhof=
1 - TL = 117 1 99.2
2 Jsih ot 3 0 100
X21&%E -

Fisher B 1% 4R E

1




82-4

Q8 8 [% 1 ZN>TLVf-
Q8 4 1 51-TUY2 fsnstEhof=
1 1o TL = 116 2 98.3
2 Jsihof= 3 0 100
X21&%E -
Fisher B 15 4R E 1
82-5
Q89 [% 1 ZN>TLVf-
Q8 4 1 %1-TUY2 fsnstEh o1
1 - TL = 117 1 99.2
2 Jsihof= 3 0 100
X21&%E -
Fisher B 15 4R E 1
#82-6
Q8 10 [% 1 ZN>TLVf-
Q8 4 1 %1-TUY2 fsnstEhof=
1 1o TL V= 117 1 99.2
2 Jsih ot 3 0 100
X2%&%E -
Fisher B 1% 4R E 1
F82-7
Q8 11 [% 1 ZN>TLVf-
Q8 4 1 %1-TUY2 fsnstEhof=
1 1o TL = 116 2 98.3
2 Jsihof= 3 0 100
X21&%E -
Fisher B 1% 4R E 1
#82-8
Q8 12 [% 1 Z1>TLVf-
Q8 4 1 %1-TUY2 fsnstEhof=
1 1o TL = 97 21 82.2
2 Jsih ot 3 0 100
X21&5E -
Fisher B 1% 4R E 1
282-9
Q8 13 [% 1 Z1>TLVf-
Q8 4 1 %1-TUY2 fsnstEhof=
1 1o TL = 117 1 99.2
2 Jsih ot 3 0 100
X21&5E -
Fisher B 15 4R E 1
282-10
Q8 14 [% 1 ZN>TLVf-
Q8 4 1 %1-TUY2 fsnstEhof=
1 - TL = 92 26 78
2 Jsih ot 2 1 66.7
X21&%E -
Fisher B & IR TE 0.5345




F=82-11

Q8 15 [% 1 %1oTL V=
Q8 4 1 51-TUY2 fsnstEhof=
1 51> TLVf= 116 2 98.3
2 Jsihof= 3 0 100
X21&%E -
Fisher B 15 4R E 1
%82-12
Q8 16 [% 1 %1oTL V=
Q8 4 1 %1-TUY2 fsnstEh o1
1 51> TLVf= 110 8 93.2
2 Jsihof= 3 0 100
X21&%E -
Fisher B 15 4R E 1
%82-13
Q8 17 [% 1 %1oTL V=
Q8 4 1 %1-TUY2 fsnstEhof=
1 &1oTLV= 115 3 97.5
2 Jsih ot 3 0 100
X21&%E -
Fisher B 1% 4R E 1
#%82-14
Q8 18 [% 1 %1oTL V=
Q8 4 1 %1-TUY2 fsnstEhof=
1 51> TLVf= 116 2 98.3
2 Jsihof= 3 0 100
X21&%E -
Fisher B 1% 4R E 1
%%83-1
Q8 6 [% 1 %1oTL V=
Q8.5 1 F>TU2 F5th ot
1 51> TLVf=- 98 1 99
2 finiEh ot 12 10 54.5
X21&%E -
Fisher B {&fE IR TE 5.07E-08
%%83-2
Q8 7 [% 1 %1oTL V=
Q8.5 1 F>TU2 5t h ot
1 51> TLVf=- 98 1 99
2 Jsih ot 22 0 100
X21&5E -
Fisher B 15 4R E 1
%%83-3
Q8 8 [% 1 %1>TL V=
Q8.5 1 F>TU2 5t ot
1 51> TLVf=- 98 1 99
2 finiEh ot 21 1 95.5
X21&%E -
Fisher B & IR TE 0.3318




72834

Q89 [% 1 ZN>TLVf-
Q8.5 1 F>TU2 5t ot
1 1o TL = 98 1 99
2 Jsihof= 22 0 100
X21&%E -
Fisher B 15 4R E 1
#83-5
Q8 10 [% 1 ZN>TLVf-
Q8.5 1 F>TU2 5t ot
1 1o TL = 99 0 100
2 finkEh ot 21 1 95.5
X21&%E -
Fisher E & IR TE 0.1818
83-6
Q8 11 [% 1 ZN>TLVf-
Q8.5 1 F>TU2 5t h ot
1 1o TL = 98 1 99
2 finiEh ot 21 1 95.5
X21&%E -
Fisher E & IR TE 0.3318
2837
Q8 12 [% 1 ZN>TLVf-
Q8.5 1 F>TU2 5t ot
1 1o TL = 87 12 87.9
2 Jsihof= 13 9 59.1
X2%&%E -
Fisher B IZfE IR E 0.003261
83-8
Q8 13 [% 1 Z1>TLVf-
Q8.5 1 F>TU2 F5th ot
1 1o TL = 98 1 99
2 Jsih ot 22 0 100
X21&5E -
Fisher B 1% 4R E 1
283-9
Q8 14 [% 1 Z1>TLVf-
Q8.5 1 F>TU2 5t h ot
1 1o TL = 81 18 81.8
2 Jsih ot 13 9 59.1
X2%&R%E -
Fisher B IZfE IR E 0.04363
#283-10
Q8 15 [% 1 ZN>TLVf-
Q8.5 1 F>TU2 5t ot
1 1o TL = 97 2 98
2 Jsih ot 22 0 100
X21&%E -

Fisher B 1% 4R E

1




7=83-11

Q8 16 [% 1 %1oTL V=
Q8.5 1 F>TU2 5t ot
1 1o TL = 93 6 93.9
2 Jsihof= 20 2 90.9
X2%&%E -
Fisher B {&fE IR TE 0.636
%%83-12
Q8 17 [% 1 %1oTL V=
Q8.5 1 F>TU2 5t ot
1 1o TL = 97 2 98
2 finkEh ot 21 1 95.5
X21&%E -
Fisher E & IR TE 0.4553
%%83-13
Q8 18 [% 1 %1oTL V=
Q8.5 1 F>TU2 5t h ot
1 1o TL = 98 1 99
2 finiEh ot 21 1 95.5
X2%&%E -
Fisher E & IR TE 0.3318
%84-1
Q8 7 [% 1 %1oTL V=
Q8 6 1 %1-TUY2 fsnstEhof=
1 1o TL = 109 1 99.1
2 Jsihof= 11 0 100
X21&%E -
Fisher B 1% 4R E 1
%84-2
Q8 8 [% 1 %1oTL V=
Q8 6 1 %1-TUY2 fsnstEhof=
1 1o TL = 108 2 98.2
2 Jsih ot 11 0 100
X2%&%E -
Fisher B 1% 4R E 1
%84-3
Q89 [% 1 %1oTL V=
Q8 6 1 %1-TUY2 fsnstEhof=
1 1o TL = 109 1 99.1
2 Jsih ot 11 0 100
X21&5E -
Fisher B 15 4R E 1
#%84-4
Q8.10 [% 1 1o TL V=
Q8 6 1 FN->TLY2 Fbkm ot
1 - TL = 109 1 99.1
2 Jsih ot 11 0 100
X21&%E -

Fisher & f& f 1R TE 1




#284-5

Q8 11 [% 1 ZN>TLVf-
Q8 6 1 51-TUY2 fsnstEhof=
1 1o TL = 109 1 99.1
2 Jsihof= 10 1 90.9
X21&%E -
Fisher B {&fE IR TE 0.1742
#84-6
Q8 12 [% 1 ZN>TLVf-
Q8 6 1 %1-TUY2 fsnstEh o1
1 Z1oTLV= 94 16 85.5
2 finkEh ot 6 5 54.5
X21&%E -
Fisher B & IR TE 0.02258
2847
Q8 13 [% 1 ZN>TLVf-
Q8 6 1 %1-TUY2 fsnstEhof=
1 1o TL V= 109 1 99.1
2 Jsih ot 11 0 100
X2%&%E -
Fisher B 1% 4R E 1
284-8
Q8 14 [% 1 ZN>TLVf-
Q8 6 1 %1-TUY2 fsnstEhof=
1 1o TL = 87 23 79.1
2 Jsihof= 7 4 63.6
X21&%E -
Fisher E & IR TE 0.2614
284-9
Q8 15 [% 1 Z1>TLVf-
Q8 6 1 %1-TUY2 fsnstEhof=
1 1o TL = 108 2 98.2
2 Jsih ot 11 0 100
X21&5E -
Fisher B 1% 4R E 1
284-10
Q8 16 [% 1 Z1>TLVf-
Q8 6 1 %1-TUY2 fsnstEhof=
1 1o TL = 102 8 92.7
2 Jsih ot 11 0 100
X21&5E -
Fisher B 15 4R E 1
F284-11
Q8 17 [% 1 ZN>TLVf-
Q8 6 1 %1-TUY2 fsnstEhof=
1 - TL = 107 3 97.3
2 Jsih ot 11 0 100
X21&%E -

Fisher & f& f 1R TE 1




#84-12

Q8 18 [% 1 %1oTL V=
Q8 6 1 51-TUY2 fsnstEhof=
1 1o TL = 108 2 98.2
2 Jsihof= 11 0 100
X21&%E -
Fisher B 15 4R E 1
%851
Q8 8 [% 1 %1oTL V=
Q8.7 1 F>TU2 5t ot
1 - TL = 118 2 98.3
2 Jsihof= 1 0 100
X21&%E -
Fisher B 15 4R E 1
#%85-2
Q89 [% 1 %1oTL V=
Q8.7 1 F>TU2 5t h ot
1 1o TL V= 119 1 99.2
2 Jsih ot 1 0 100
X2%&%E -
Fisher B 1% 4R E 1
#85-3
Q8 10 [% 1 %1oTL V=
Q8.7 1 F>TU2 5t ot
1 1o TL = 119 1 99.2
2 Jsihof= 1 0 100
X21&%E -
Fisher B 1% 4R E 1
285-4
Q8 11 [% 1 %1oTL V=
Q8.7 1 F>TU2 F5th ot
1 1o TL = 118 2 98.3
2 Jsih ot 1 0 100
X21&5E -
Fisher B 1% 4R E 1
#%85-5
Q8 12 [% 1 %1oTL V=
Q8.7 1 F>TU2 5t h ot
1 1o TL = 99 21 82.5
2 Jsih ot 1 0 100
X21&5E -
Fisher B 15 4R E 1
#85-6
Q8 13 [% 1 %1>TL V=
Q8.7 1 F>TU2 5t ot
1 - TL = 119 1 99.2
2 Jsih ot 1 0 100
X21&%E -

Fisher B 1% 4R E

1




F<85-7

Q8 14 [% 1 ZN>TLVf-
Q8.7 1 F>TU2 5t ot
1 1o TL = 94 26 78.3
2 Jsihof= 0 1 0
X21&%E -
Fisher B {&fE IR TE 0.2231
85-8
Q8 15 [% 1 ZN>TLVf-
Q8.7 1 F>TU2 5t ot
1 - TL = 118 2 98.3
2 Jsihof= 1 0 100
X21&%E -
Fisher B 15 4R E 1
%85-9
Q8 16 [% 1 ZN>TLVf-
Q8.7 1 F>TU2 5t h ot
1 1o TL V= 112 8 93.3
2 Jsih ot 1 0 100
X2%&%E -
Fisher B 1% 4R E 1
285-10
Q8 17 [% 1 ZN>TLVf-
Q8.7 1 F>TU2 5t ot
1 &1oTLV= 117 3 97.5
2 Jsihof= 1 0 100
X21&%E -
Fisher B 1% 4R E 1
%85-11
Q8 18 [% 1 Z1>TLVf-
Q8.7 1 F>TU2 F5th ot
1 1o TL = 118 2 98.3
2 Jsih ot 1 0 100
X21&5E -
Fisher B 1% 4R E 1
%86-1
Q89 [% 1 Z1>TLVf-
Q8 8 1 %1-TUY2 fsnstEhof=
1 1o TL = 118 1 99.2
2 Jsih ot 2 0 100
X21&5E -
Fisher B 15 4R E 1
F286-2
Q8 10 [% 1 ZN>TLVf-
Q8 8 1 %1-TUY2 fsnstEhof=
1 - TL = 119 0 100
2 Jsihof= 1 1 50
X215 -

Fisher B IZfE IR E

0.01653




7286-3

Q8 11 [% 1 ZN>TLVf-
Q8 8 1 51-TUY2 fsnstEhof=
1 1o TL = 117 2 98.3
2 Jsihof= 2 0 100
X21&%E -
Fisher B 15 4R E 1
#286-4
Q8 12 [% 1 ZN>TLVf-
Q8 8 1 %1-TUY2 fsnstEh o1
1 1o TL = 99 20 83.2
2 Jsihof= 1 1 50
X21&%E -
Fisher E & IR TE 0.3182
%86-5
Q8 13 [% 1 ZN>TLVf-
Q8 8 1 %1-TUY2 fsnstEhof=
1 1o TL V= 118 1 99.2
2 Jsih ot 2 0 100
X2%&%E -
Fisher B 1% 4R E 1
286-6
Q8 14 [% 1 ZN>TLVf-
Q8 8 1 %1-TUY2 fsnstEhof=
1 &1oTLV= 94 25 79
2 Jsih ot 0 2 0
X215 -
Fisher B & IR TE 0.04835
2867
Q8 15 [% 1 Z1>TLVf-
Q8 8 1 %1-TUY2 fsnstEhof=
1 1o TL = 117 2 98.3
2 Jsih ot 2 0 100
X21&5E -
Fisher B 1% 4R E 1
286-8
Q8 16 [% 1 Z1>TLVf-
Q8 8 1 %1-TUY2 fsnstEhof=
1 1o TL = 112 7 94 1
2 Jsihof= 1 1 50
X21&5E -
Fisher B & IR TE 0.1284
286-9
Q8 17 [% 1 ZN>TLVf-
Q8 8 1 %1-TUY2 fsnstEhof=
1 &1oTLV= 116 3 975
2 Jsih ot 2 0 100
X21&%E -

Fisher & f& f 1R TE 1




#286-10

Q8 18 [% 1 ZN>TLVf-
Q8 8 1 51-TUY2 fsnstEhof=
1 1o TL = 117 2 98.3
2 Jsihof= 2 0 100
X21&%E -
Fisher B 15 4R E 1
F%87-1
Q8 10 [% 1 ZN>TLVf-
Q8 9 1 %1-TUY2 fsnstEh o1
1 - TL = 119 1 99.2
2 Jsihof= 1 0 100
X21&%E -
Fisher B 15 4R E 1
#87-2
Q8 11 [% 1 ZN>TLVf-
Q8 9 1 %1-TUY2 fsnstEhof=
1 1o TL V= 118 2 98.3
2 Jsih ot 1 0 100
X2%&%E -
Fisher B 1% 4R E 1
#87-3
Q8 12 [% 1 ZN>TLVf-
Q8 9 1 %1-TUY2 fsnstEhof=
1 1o TL = 99 21 82.5
2 Jsihof= 1 0 100
X21&%E -
Fisher B 1% 4R E 1
#87-4
Q8 13 [% 1 Z1>TLVf-
Q8 9 1 %1-TUY2 fsnstEhof=
1 1o TL = 119 1 99.2
2 Jsih ot 1 0 100
X21&5E -
Fisher B 1% 4R E 1
#87-5
Q8 14 [% 1 Z1>TLVf-
Q8 9 1 %1-TUY2 fsnstEhof=
1 1o TL = 94 26 78.3
2 Jsih ot 0 1 0
X21&5E -
Fisher B & IR TE 0.2231
#87-6
Q8 15 [% 1 ZN>TLVf-
Q8 9 1 %1-TUY2 fsnstEhof=
1 - TL = 118 2 98.3
2 Jsih ot 1 0 100
X21&%E -

Fisher & f& f 1R TE 1




#*=87-7

Q8 16 [% 1 ZN>TLVf-
Q8 9 1 51-TUY2 fsnstEhof=
1 1o TL = 112 8 93.3
2 Jsihof= 1 0 100
X21&%E -
Fisher B 15 4R E 1
#87-8
Q8 17 [% 1 ZN>TLVf-
Q8 9 1 %1-TUY2 fsnstEh o1
1 &1oTLV= 117 3 975
2 Jsihof= 1 0 100
X2%&R%FE -
Fisher B 15 4R E 1
#87-9
Q8 18 [% 1 ZN>TLVf-
Q8 9 1 %1-TUY2 fsnstEhof=
1 1o TL V= 118 2 98.3
2 Jsih ot 1 0 100
X21&%E -
Fisher B 1% 4R E 1
7%88-1
Q8 11 [% 1 ZN>TLVf-
Q8. 10 1 %1-TUY2 fsnstEh o1
1 1o TL = 118 2 98.3
2 Jsihof= 1 0 100
X2%&%E -
Fisher B 1% 4R E 1
288-2
Q8 12 [% 1 Z1>TLVf-
Q8. 10 1 51-TUY2 fsnstihof=
1 1o TL = 100 20 83.3
2 Jsih ot 0 1 0
X21&%E -
Fisher E & IR TE 0.1736
88-3
Q8 13 [% 1 Z1>TLVf-
Q8. 10 1 %1-TUY2 fsnstEhof=
1 1o TL = 119 1 99.2
2 Jsih ot 1 0 100
X21&5E -
Fisher B 15 4R E 1
#288-4
Q8 14 [% 1 ZN>TLVf-
Q810 1 51-TUY2 fsnstEhof=
1 1o TL = 94 26 78.3
2 Jsih ot 0 1 0
X21&%E -
Fisher B & IR TE 0.2231




7288-5

Q8 15 [% 1 ZN>TLVf-
Q8. 10 1 51-TUY2 fsnstihof=
1 1o TL = 118 2 98.3
2 Jsihof= 1 0 100
X21&%E -
Fisher B 15 4R E 1
88-6
Q8 16 [% 1 ZN>TLVf-
Q810 1 %1-TUY2 fsnstihof=
1 - TL = 112 8 93.3
2 Jsihof= 1 0 100
X2%&R%FE -
Fisher B 15 4R E 1
72887
Q8 17 [% 1 ZN>TLVf-
Q8. 10 1 %1-TUY2 fsnskEhof=
1 &1oTLV= 117 3 975
2 Jsih ot 1 0 100
X21&%E -
Fisher B 1% 4R E 1
88-8
Q8 18 [% 1 ZN>TLVf-
Q8. 10 1 %1-TUY2 fsnstEh o1
1 1o TL = 118 2 98.3
2 Jsihof= 1 0 100
X2%&%E -
Fisher B 1% 4R E 1
%89-1
Q8 12 [% 1 Z1>TLVf-
Q8 11 1 51-TUY2 fsnstihof=
1 1o TL = 98 21 82.4
2 Jsih ot 2 0 100
X21&5E -
Fisher B 1% 4R E 1
289-2
Q8 13 [% 1 Z1>TLVf-
Q8 11 1 %1-TUY2 fsnstEhof=
1 1o TL = 118 1 99.2
2 Jsih ot 2 0 100
X21&5E -
Fisher B 15 4R E 1
289-3
Q8 14 [% 1 ZN>TLVf-
Q8 11 1 51-TUY2 fsnstEhof=
1 &1-TLV= 94 25 79
2 Jsih ot 0 2 0
X215 -
Fisher B & IR TE 0.04835




<894

Q8 15 [% 1 ZN>TLVf-
Q8 11 1 51-TUY2 fsnstihof=
1 1o TL = 117 2 98.3
2 Jsihof= 2 0 100
X21&%E -
Fisher B 15 4R E 1
289-5
Q8 16 [% 1 ZN>TLVf-
Q8 11 1 %1-TUY2 fsnstihof=
1 - TL = 112 7 941
2 Jsihof= 1 1 50
X21&%E -
Fisher E & IR TE 0.1284
289-6
Q8 17 [% 1 ZN>TLVf-
Q8 11 1 %1-TUY2 fsnskEhof=
1 &1oTLV= 116 3 975
2 Jsih ot 2 0 100
X21&%E -
Fisher B 1% 4R E 1
2897
Q8 18 [% 1 ZN>TLVf-
Q8 11 1 %1-TUY2 fsnstEh o1
1 1o TL = 117 2 98.3
2 Jsihof= 2 0 100
X2%&%E -
Fisher B 1% 4R E 1
290-1
Q8 13 [% 1 Z1>TLVf-
Q8. 12 1 51-TUY2 fsnstihof=
1 1o TL = 99 1 99
2 Jsih ot 21 0 100
X21&5E -
Fisher B 1% 4R E 1
#290-2
Q8 14 [% 1 Z1>TLVf-
Q8. 12 1 %1-TUY2 fsnstEhof=
1 - TL = 79 21 79
2 Jsih ot 15 6 71.4
X21&5E -
Fisher B & IR TE 0.5641
290-3
Q8 15 [% 1 ZN>TLVf-
Q8. 12 1 51-TUY2 fsnstEhof=
1 1o TL = 99 1 99
2 Jsih ot 20 1 95.2
X21&%E -

Fisher B IZfE IR E

0.3182




<90-4

Q8 16 [% 1 ZN>TLVf-
Q8. 12 1 51-TUY2 fsnstihof=
1 1o TL = 93 7 93
2 Jsihof= 20 1 95.2
X21&%E -
Fisher B 15 4R E 1
%%90-5
Q8 17 [% 1 ZN>TLVf-
Q8. 12 1 %1-TUY2 fsnstihof=
1 1o TL = 97 3 97
2 Jsihof= 21 0 100
X21&%E -
Fisher B 15 4R E 1
%%90-6
Q8 18 [% 1 ZN>TLVf-
Q8. 12 1 %1-TUY2 fsnskEhof=
1 1o TL = 98 2 98
2 Jsih ot 21 0 100
X21&%E -
Fisher B 1% 4R E 1
#%91-1
Q8 14 [% 1 ZN>TLVf-
Q813 1 %1-TUY2 fsnstEh o1
1 Z1oTLV= 93 27 775
2 Jsihof= 1 0 100
X21&%E -
Fisher B 1% 4R E 1
#%91-2
Q8 15 [% 1 Z1>TLVf-
Q8. 13 1 51-TUY2 fsnstihof=
1 1o TL = 118 2 98.3
2 Jsih ot 1 0 100
X21&5E -
Fisher B 1% 4R E 1
#%91-3
Q8 16 [% 1 Z1>TLVf-
Q813 1 %1-TUY2 fsnstEhof=
1 1o TL = 112 8 93.3
2 Jsih ot 1 0 100
X21&5E -
Fisher B 15 4R E 1
#291-4
Q8 17 [% 1 ZN>TLVf-
Q813 1 51-TUY2 fsnstEhof=
1 &1oTLV= 117 3 97.5
2 Jsih ot 1 0 100
X21&%E -

Fisher B 1% 4R E

1




#91-5

Q8 18 [% 1 ZN>TLVf-
Q8. 13 1 51-TUY2 fsnstihof=
1 1o TL = 118 2 98.3
2 Jsihof= 1 0 100
X21&%E -
Fisher B 15 4R E 1
2921
Q8 15 [% 1 ZN>TLVf-
Q8 14 1 %1-TUY2 fsnstihof=
1 1o TL = 94 0 100
2 Jsihof= 25 2 92.6
X21&%E -
Fisher B & IR TE 0.04835
#92-2
Q8 16 [% 1 ZN>TLVf-
Q8 14 1 %1-TUY2 fsnskEhof=
1 1o TL = 93 1 98.9
2 finiEh ot 20 7 74.1
X215 -
Fisher B & IR TE 9.52E-05
#92-3
Q8 17 [% 1 ZN>TLVf-
Q8 14 1 %1-TUY2 fsnstEh o1
1 1o TL = 94 0 100
2 Jsihof= 24 3 88.9
X2%&%E -
Fisher B & IR TE 0.01016
#92-4
Q8 18 [% 1 Z1>TLVf-
Q8 14 1 51-TUY2 fsnstihof=
1 1o TL = 94 0 100
2 Jsih ot 25 2 92.6
X21&%E -
Fisher B {&fE IR TE 0.04835
2931
Q8 16 [% 1 Z1>TLVf-
Q815 1 %1-TUY2 fsnstEhof=
1 1o TL = 112 7 94 1
2 Jsihof= 1 1 50
X21&5E -
Fisher B & IR TE 0.1284
#93-2
Q8 17 [% 1 ZN>TLVf-
Q815 1 51-TUY2 fsnstEhof=
1 &1oTLV= 116 3 975
2 Jsih ot 2 0 100
X21&%E -

Fisher B 1% 4R E

1




#293-3

Q8 18 [% 1 ZN>TLVf-
Q8 .15 1 51-TUY2 fsnstihof=
1 1o TL = 117 2 98.3
2 Jsihof= 2 0 100
X21&%E -
Fisher B 15 4R E 1
2941
Q8 17 [% 1 ZN>TLVf-
Q8. 16 1 %1-TUY2 fsnstihof=
1 - TL = 113 0 100
2 Jsihof= 5 3 62.5
X21&%E -
Fisher B & IR TE 0.0001945
F294-2
Q8 18 [% 1 ZN>TLVf-
Q8. 16 1 %1-TUY2 fsnskEhof=
1 1o TL V= 113 0 100
2 finkEh ot 6 2 75
X215 -
Fisher B & IR TE 0.003857
95
Q8 18 [% 1 ZN>TLVf-
Q8. 17 1 %1-TUY2 fsnstEh o1
1 1o TL = 118 0 100
2 Jsihof= 1 2 33.3
X2%&%E -
Fisher B & ERIRTE 0.0004132
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